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Скрутак 4

Няўдачы - гэта асабістыя слабасці і памылкі, якія трэба выкараніць!

Няўдачаздзяйсняе маральны крыўд!Зло крыўднае1 Бог!Маральныя злачынствы 
ператвараюцца ў злачынства, каб усталяваць адпаведныя законы.Маральныя правіны цяпер 
злачынствы рэабілітаваныя для функцыянавання грамадства.

Няўдачападводзіць супольнасць, сям'ю, сяброў і сябе. Няўдачы 
адказваюць у жыцці і замагільным жыцці.Ёсць 7 недахопаў:

Няўдачы абраза1 Бог
1
2
3
4
5
6
7

Наркаманія

Канібалізм
Зайздрасць

Ілжэсведчанне

Рабаванне

Эгаістычны(Ланцуг зла) 
Вандалізм

1 Бог чакае пачуць ад вас!
НяўдачыМалітва
Дарагая1Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, Твой 
самы сціплы, верны апякун (1вулімя) просіць дапамогі ў 
супрацьстаянні няўдачам
Просіць дапамогі ў пакаранні зла
Запытвае пакаранне зла цяпер і ў замагільным жыцці, 
няхай дабро квітнее, а зло зморшчыцца
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтую малітву ўжываюць дома або на Сходзе.
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Няўдача 1Наркаманіі
Залежнасць - паўтаральнае кампульсіўнае паводзіны, якое задавальняе ўяўную 
патрэбу. Наркаманы падманваюць сябе, не прымаючы шкоды, якую наносяць іх 
паводзіны.Нанесці шкоду сабе, сям'і, сябрам, таварышам па працы і грамадству.

Залежнасці, недахопы, якія маральна непрымальныя!Адрэналін, алкаголь, 
наркотыкі, азартныя гульні, новыя тэхналогіі, пераяданне, парнаграфія, шопінг, 
курэнне. Наркаманы(наркаманы)недасведчаныя(дурны), даверлівы(па-дурному)і 
слабы(пафасны)!Яны — цяжар,   пагроза, кожны раз нясуць адказнасць.

Наркаманы зман!Наркаманы не вераць, што яны залежныя, пакуль яны атрымліваюць 
задавальненне і трымаюць сваё жыццё разам. Залежнасці абмяжоўваюць 
індывідуальнасць і свабоду наркаманаў, паколькі яны становяцца больш 
абмежаванымі ў сваіх паводзінах. Яны становяцца больш бескарыснымі. Яны 
становяцца большым цяжарам для сям'і, сяброў, грамадства.У рэшце рэшт, 
супольнасць павінна ўзяць на сябе кіраванне іх жыццём.

Калі людзі залежныя, іх задавальненне часта сканцэнтравана на захаванні сваёй 
звычкі і паўторным перажыванні абстыненцыі.Замест поўнага спектру 
перажыванняў, якія фармуюць іх поўны патэнцыял для шчасця без залежнасці.
Грамадзянскі абавязак:заўсёды прыцягвайце да адказнасці наркаманаў.

Наркаманы з забароненымі залежнасцямі карыстаюцца 
сакрэтным характарам сваёй звычкі!Незаконная залежнасць 
прыводзіць да зняволення і страты павагі да сябе.Супольнасць 
бярэ на сябе кіраванне іх жыццём.

Залежныя становяцца пагрозай для сябе, сям'і, сяброў, грамадства.
Яны становяцца аблуднымі, несумленнымі, падманнымі, 
эгаістычнымі, няўважлівымі, амаральнымі, антысацыяльнымі.
Грамадзянскі абавязак, заўсёды паведамляць пра наркаманаў.

Гэта прымушае Шыр (супольнасць) кантраляваць свой лад жыцця.Абмежаванне свабод і 
правоў. Наркаманам аказваецца псіхіятрычная дапамога, яны ўваходзяць у групы падтрымкі.
Наркаманы-рэцыдывы знаходзяцца ў карантыне, каб абараніць грамадства, асабліва маладых.

1 Бог чакае пачуць ад вас!
НаркаманіяМалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, 
Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Дапамажы мне 
быць не наркаманам
Дапамажыце чалавецтву стрымліваць залежнасці Пакарайце 
пастаўшчыкоў залежнасцяў у жыцці і пасля жыцця
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Няхай гэтая супольнасць будзе свабоднай ад залежнасці

Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтую малітву ўжываюць па меры неабходнасці і ў Дзень барацьбы з наркаманіяй!

Адрэналіннаркаманія
Адрэналін, гэта гармон, які дзейнічае як нейрамедыятар.Гэта асноўная 
прычына стрэсавай рэакцыі на пагрозу фізічнай недатыкальнасці цела. 
Арганізм працуе на аварыйныя рэзервы.
Празмернае ўдзел у аэробіцы, аўтамабільных гонках, бегу, скачках з неба..Ад 
гэтага занятку ўдзельнік становіцца залежным ад выкіду адрэналіну.Гэтыя 
наркаманы ўпадаюць у дэпрэсію, калі не могуць атрымаць «прыліў».

Калі адрэналін выкідваецца ў кроў.Ён спрыяе пачашчэнню пульса, 
артэрыяльнага ціску, пашырае зрэнкі, павышае ўзровень цукру ў крыві, 
адцягвае крывацёк ад скуры і ўнутраных органаў. У людзей, якія ўвесь час 
злуюцца, адчуваюць сябе вінаватымі або хвалююцца, узнікае гармон 
адрэналін, нават калі яны сядзяць без справы.Злосны занепакоены: медытуе
Прага хуткасці - гэта адрэналін.Любыя гонкі даюць выкід адрэналіну. Перамога дае 
яшчэ большы прыліў. Спешка пераможцаў прыводзіць да жадання большага. 
Страта прыводзіць да трывогі. Гэтая трывога прыводзіць да адчаю. Жаданне 
перамагчы любой цаной(падман, наркаманія, забойства, каб выйграць..). Цела 
чалавека не створана для хуткасці. Ім не патрэбна хуткасць.Перамога эгаістычная.

Антысацыяльныя паводзіны выклікаюць выкід адрэналіну.Чым больш агіднага, эпатажу, 
тым большы ажыятаж. Спытайце любога панк-тэрарыста(выгаранне, колы, адсячэнне, 
штурханне дарогі, задні борт, вельмі гучна..), член банды (здзекі, вандалізм, гвалт), 
серыйны забойца(нанясенне страху, болю, смерці). Антысацыяльныя паводзіны 
з'яўляюцца пагрозай для грамадства і пераследуюццаСПАДАРЫНЯ R1-7Грамадзянскі 
абавязак - паведамляць пра дарожныя паводзіны, небяспечнае кіраванне, аварыі,
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любыя іншыя формы здзекаў, вандалізму, гвалту.
Небяспечная дзейнасць(трукі, пошук вострых адчуванняў..)даць выкід адрэналіну. Людзі, якія ў 

адваротным выпадку не могуць атрымаць рывок пераможцаў, займаюцца небяспечнымі дзеяннямі. 

Гэтыя дзеянні заахвочваюць пераймальнікаў, якія атрымліваюць раненні, забойства, падвяргаючы 

небяспецы іншых.Небяспечная дзейнасць(так)канец,СПАДАРЫНЯR2. Ды людзі павінны плаціць за 

выратаванне і медыцынскія выдаткі.

Быць наркаманам адрэналіну - гэта хвароба.Звярніцеся па дапамогу!зараз!

Алкагольнаркаманія
Алкаголь ўжываецца праз напоі і ежу.Ужыванне алкаголю прыводзіць да змены 
паводзін(п'янства).П'янства(алкагалізм)з'яўляецца асноўнай прычынай аварый, 
нападаў, згвалтаванняў, вандалізму.П'яныя - гэта цяжар,   непрыемнасць, пагроза 
для грамадства, іх пераследуюць і саджаюць у клеткі.

Алкагалізм - гэта непераадольная патрэба ўжываць алкаголь.Як і ўсе 
наркаманы, алкаголікі ставяць свае эгаістычныя патрэбы вышэй за 
патрэбы іншых і супольнасці. Алкаголікі будуць жабраваць, пазычаць і 
красці, каб выпіць! Алкаголікаў трэба лячыць.Лячэнне заключаецца ў 
высушванні! Лячэнне - гэта не лячэнне. Алкаголікі хутка вернуцца да 
п'яніц!

Лепшая дапамога для алкаголікаў - спыніць доступ да алкаголю.Вытворчасць, 
маркетынг і распаўсюджванне алкаголю заканчваецца!Алкаголікаў затрымліваюць

падлічваецца!Нулявая талерантнасць да алкаголю!!!
хрысціянстваз'яўляецца асноўнай прычынай распаўсюджванняАалкагалізм.

Хрысціянскі ідал(фальшывы ідал)Ісус(фальшывы месія)сказаў, што хрысціяне 
ўжываюць алкаголь(Чырвонае віно).Хрысціяне ўжываюць алкаголь на рэлігійных і 
нерэлігійных сходах. Крысціян Ён і Яна п'юць алкаголь перад мат-
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інж. Крысціян Яна пастаянна ўжывала алкаголь падчас 
цяжарнасці і кармлення грудзьмі.Бацькі-хрысціяне заклікаюць 
сваіх дзяцей ужываць алкаголь. Хрысціянскія бацькі - дрэнныя 
бацькі! Хрысціянскае духавенства заахвочвае вернікаў да 
ўжывання алкаголю падчас бардакоў у царкве. Хрысціянскае 
духавенства супраць Бога і небяспека для здароўя грамадства. 
Усё гэта дрэннае духавенства трапляе ў пекла!

Малады хрысціянін, які адвучыўся ад алкаголю.На трапезе, у 
царкве бачыць, святар, бацькі, сябры, суседзі, іншыя ўсе п'юць
(жраць)алкаголь. Малады хрысціянін бачыць, як бацькі п'юць 
алкаголь дома, на мерапрыемствах і ў вольны час. Малады 
хрысціянін(Ён, яна)калі зносіны ў сваёй узроставай групе 
сутыкаюцца з ціскам аднагодкаў, каб выпіўка была прымальнай.
Малады хрысціянін Ён становіцца маладым Яна п'яная, каб 
спарвацца або згвалціць. Абодва становяцца Trash'. Ганьба, 
цурайся, смецце!

Хрысціянскія манахі не маглі знайсці духоўнае натхненне 
праз малітву, чытанне святога пісання.Звярнуўся да алкаголю 
для духоўнага натхнення. Не задаволеныя, манахі выраблялі 
ўласны алкаголь. Вытворчасць і распіццё алкаголю трымала 
манахаў у стане пастаяннага п'янага ступару. Цяпер у іх было 
разуменне(ла-ла зямля).
Каталіцкія школы падобныя на карчмы.У дырэктараў ёсць бар(дарагі алкаголь), 
педагагічны сацыяльны клуб мае бар.Адміністрацыя мае віно(танна)для 
беспарадкаў і збору сродкаў.

Кожную пятніцу і суботу п'яныя хрысціяне б'юць, 
гвалцяць і забіваюць.У нядзелю яны прызнаюцца 
атрымаць дараванне. У бардаку п'юць(алкаголь). 
Пасля царквы яны выпіваюць з сябрамі, сям'ёй. 
П'янства хрысціян - галоўная прычына "хатняга 
гвалту".1 Богспалохаўся, не даруе, а адкажа! Так і 
людзі. Кожны п'яны адказвае.
Хрысціянства, паколькі яно заахвочвае да ўжывання алкаголю, не 
прымаецца як рэлігія або культ.1 Богне жадае, каб чалавецтва разбурала 
сваё здароўе, ужываючы алкаголь.1 Бограсчараваны(асабліва хрысціянскія 
бацькі)Хрысціянская залежнасць ад алкаголю.

Скажы не хрысціянству!!! Скажы алкаголю "не"!!!

5 1 Скрутак веры 4 LGMЯк напісана, так і будзе18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету
www.universecustodianguardians.org

Павінен зрабіць:

Яна не павінна спарвацца з п'яным Ён.Ён не павінен спарвацца з п'янай Яна.Яе, якая п'е 
падчас цяжарнасці, пасадзілі пад хатні арышт. Яе, якая п'е падчас кармлення грудзьмі, 
пасадзілі пад хатні арышт. Кожная супольнасць абавязана клапаціцца пра кожнага 
ненароджанага, нованароджанага.Алкаголік. Яна не падыходзіць у якасці бацькоў. 
Прыёмныя бацькі выхоўваюць дзіцяці-алкаголіка.

Бацькі з непаўналетнімі дзецьмі(Ёй 17, яму 18)што ўжыванне алкаголю 
недапушчальна.Кожная супольнасць абавязана клапаціцца пра кожнага 
непаўналетняга дзіцяці. Шлюбны дагавор бацькоў-алкаголікаў скасаваны, іх 
непаўналетніх дзяцей выхоўваюць прыёмныя бацькі.

У адукацыйных установах не ўжываюць алкаголь.Педагогі(Дырэктары, 
настаўнікі, адміністратары)тых, хто прыносіць, ужывае алкаголь, выдаляюць, 
забараняюць наведваць школы. Аб'екты хрысціянскай адукацыі перададзены 
дзяржаўнай адукацыі(без кампенсацыі). Хрысціянскія педагогі(Дырэктары, 
настаўнікі, адміністратары)выдаляюцца і забароненыя ў адукацыі. Іх школьныя 
бары знесены, іх алкаголь знішчаны!
Кожная суполка(Шыр)мае абавязак клапаціцца пра свой народ.Алкаголь, 
які з'яўляецца грамадскай пагрозай, патрабуе стрымлівання, знішчэння. 
Кожны Шыр павінен забараніць алкаголь і забяспечыць выкананне 
забароны. Правінцыя забараняе вытворчасць і распаўсюджванне 
алкаголю. Незаконная вытворчасць, распаўсюджванне алкаголю

прыцягнуты да крымінальнай адказнасціСПАДАРЫНЯR6. Існуючая вытворчасць, распаўсюджванне 
алкаголю спынена, зачынена. Ніякай кампенсацыі не даюць.Алкаголь знішчаецца.

Адмаўляць хрысціянскім цэрквам, культам статус дабрачыннай арганізацыі, вызваленне ад падаткаў.

Зрабіць п'янства злачынствам,СПАДАРЫНЯR2.Без закладу за п'яных.Любое злачынства, 
здзейсненае ў стане алкагольнага ап'янення, падвойваецца(х 2)Рэабілітацыя.

Фільтраваная вада
за моцнае здароўе!!!
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наркотыкнаркаманія

Агульнавядома, што рэчывы, якія змяняюць розум (наркотыкі)
шкодныя для арганізма чалавека.Аднак 99% наркаманаў 
прымаюць наркотыкі па ўласным жаданні. Яны альбо 
незвычайныя тупыя, альбо проста падонкі супраць супольнасці.
Не шкадуйце наркаманаў, іх праблемы стварылі самі.

Змесціце гэтыя пагрозы для грамадства,СПАДАРЫНЯR4.Вытворцы, 
распаўсюднікі, пастаўшчыкі нелегальных або легалізаваных рэчываў, якія 
змяняюць свядомасць, знаходзяцца ў клетцы,СПАДАРЫНЯR7.Легалізацыя 
рэчываў, якія змяняюць свядомасць, з'яўляецца крымінальным, дрэнным 
законам, які адмяняецца.

Любое злачынства, здзейсненае ў стане алкагольнага ап'янення(ы)
патройныя(х 3)Рэабілітацыя.Знаходжанне пад уздзеяннем алкаголю і 
рэчываў, якія змяняюць псіхіку Рэабілітацыя павялічваецца на 
множнік 5(х 5).

Нулявая цярпімасць да рэчываў, якія змяняюць свядомасць !!!

Азартныя гульнінаркаманія

Азартныя гульні выкарыстоўваюць чалавечую слабасць, падман, каб прынесці пакуты, 
беднасць людзям, сем'ям і грамадству.Прамоўтары азартных гульняў палююць на адчайных. 
Азартныя гульні ўключаюць стаўкі(на чым заўгодна),латарэі(вы павінны ўдзельнічаць у гэтым, 
каб выйграць), разважаючы(кошт актываў ставак павялічыцца)хэджаванне (страхаванне, 
ф'ючэрсы, апцыёны,..).Не шкадуйце азартных гульцоў. слабыя, эгаістычныя, тупыя людзі 
лічаць, што яны заслугоўваюць незаробленага багацця. Яны гэтага не робяць. Пазбягайце! 
Ганьба! Прыцягнуць іх да адказнасці.

Скарыстацца слабасцю людзей - гэта злачынства, пастаўшчыкі азартных гульняў у 
клетцы,СПАДАРЫНЯR7. Ігральныя пляцоўкі(Букмекерскія канторы, будучыя біржы, 
казіно, рэаліці-забаўкі, фондавыя біржы)зачыненыя. Канфіскаваць усе прыбыткі, 
актывы пастаўшчыкоў азартных гульняў і прафесійных гульцоў(менеджэр фондаў, 
зямельныя спекулянты, гандляры акцыямі, ф'ючэрсныя гандляры..). Адмена: Freehold
(Інвестыцыйная нерухомасць).Асобы, якія выйграюць(уключаючы пераможцаў рэаліці-
шоу),губляе 100% падатак на выйгрыш. Замяніць, прыцягнуць да адказнасці,
СПАДАРЫНЯR7Урад дазваляе азартныя гульні.
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Удзельнікі рэаліці-шоу - самыя няёмкія гульцы.Яны 
паводзяць сябе агідна, здраджваюць, падманваюць, 
прыніжаюць сябе, іншых, хлусяць, гуляюць у 
азартныя гульні, што выйграюць.Пераможцы 
губляюць выйгрышы да 100% падатку на выйгрышы
(незароблены прыбытак). Пазбягайце гульцоў, 
прамоўтэраў, спонсараў.

Азартныя гульцы - тупыя, падманутыя, эгаістычныя 
дрэнныя людзі.Пастаўшчыкі азартных гульняў - гэта 
падманныя паразітычныя драпежныя спекулянты.Абодва 
"дрэнныя" нясуць адказнасць. Урад, які дазваляе 
азартныя гульні, заменены, атрымаеце,СПАДАРЫНЯR7!

Нулявая цярпімасць да азартных гульняў!

Новая тэхніканаркаманія
Наркаманы новых тэхналогій могуць быць забаўнымі.Яны атабарыліся ля рознічнага гандлю ў 
чаканні, каб купіць новы гаджэт з высокай цаной.Як па-дурному!

Наркаманы новых тэхналогій - дурная мутацыя "залежнасці ад пакупак".Яны з'яўляюцца 
найбольшай прычынай адходаў. Яны выкідваюць тавары, якія працуюць і маюць працяглы 
тэрмін выкарыстання. Яны ніколі не вучацца выкарыстоўваць свае новыя тэхналогіі. Таму што 
ў іх гэтага не хапае.Гэтыя наркаманы ператвараюць доўгатэрміновы прадукт у аднаразовы. 
Пазбягайце, ганьба гэтых забруджвальнікаў!

Большасць новых тэхналогій не падлягаюць перапрацоўцы. Стварэнне праблем з 
утылізацыяй адходаў для Шыра, будучых пакаленняў.Вытворца мікрачыпаў кожныя 6 
месяцаў выпускае новы чып, каб задаволіць наркаманаў новых тэхналогій. Ідэальна 
працуючыя мікрасхемы выкідваюцца.Якая трата. Экалагічны вандалізм. Вытворца, 
дыстрыб'ютар,СПАДАРЫНЯR7!

Грамадства павінна вызначыць арыенціры.Рашэнне CG, кожны новы прадукт мае тэрмін 
прыдатнасці 7 гадоў.Яе нельга замяніць на новую мадэль на працягу 7 гадоў. Парушэнне,
СПАДАРЫНЯR7 !

Пераяданненаркаманія
Ежа важная, мы не можам жыць без яе.Харчаванне - неабходнасць, пераяданне - залежнасць. 
Людзі, якія едуць празмерна (салавыя людзі), могуць чакаць, што яны стануць пухлымі, стануць 
больш потнымі, лягчэй стамляюцца, ім будзе цяжка знайсці адзенне, якая падыходзіць, ім 
будзе нязручна цесна крэсла, ім будзе цяжка завязваць шнуркі.Ёсць забітыя артэрыі, высокае 
крывяны ціск, захварэць на дыябет, памерці маладзейшымі, магчыма
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маюць дзяцей з атлусценнем.

Сала карысна для гіпапатамаў і кітоў.Для людзей занадта шмат тлушчу 
выклікае млоснасць. Залішняя вага робіць чалавека больш задыханым, 
млявым, лёгка стамляецца, хварэе, становіцца цяжарам для сябе, сям'і, сяброў, 
таварышаў па працы, грамадства.Залішняя вага недапушчальна. Супольнасць 
мае маральны і грамадзянскі абавязак дапамагаць.
Выключаюцца банкеты, застоллі, шведскі стол, застольныя віды 
харчавання.Пераяданне выключана. Ужыванне алкаголю падчас ежы 
забаронена. Пустыні выйшлі.Ёсць невялікія порцыі ў! Пітная вада з 
ежай ёсць! Займайцеся спортам!

Перастань быць брыдкім.Канец, ужыванне алкаголю, выкарыстанне 

штучных падсалодвальнікаў ў ежы, напоях.Значна паменшыце 

выкарыстанне натуральных падсалодвальнікаў, паменшыце спажыванне 

натрыю, выкарыстоўвайце толькі ёдаваную соль. Перастаньце ўжываць 

фабрычную ежу. З'ядайце не больш за 100 г мяса ў дзень, уключаючы 

гастраномы.

1 Бог чакае пачуць ад вас!
саламалітва Дзень добрага здароўя 12.1.7 NAtm

Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, 
Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Дзякуй, што 
забяспечваеш мяне штодзённым напоем і ежай Дапамажы 
мне не пераядаць і не стаць брыдкім
Я імкнуся заслугоўваць невялікіх порцый ежы кожны дзень 
Няхай я буду пазбаўлены ад пакутлівых праблем са здароўем з-
за пераядання Дзеля славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтую малітву перад кожным кармленнем ужываюць салавікі!

Нулявая цярпімасць да пераядання!
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Парнаграфіянаркаманія
Парнаграфія - гэта забаўка, якая адлюстроўвае амаральную пажадлівасць.Назіранне за гэтым у 
канчатковым выніку прыводзіць да жадання большага, больш дзіўнага, больш агіднага, больш 
разбэшчанага, больш ванітнага.Парнаграфія вычварэнская залежнасць.

Пастаўшчыкі парнаграфіі разлічваюць на жадаючых і 
нежадаючых удзельнікаў.Гэтыя пастаўшчыкі выкарыстоўваюць 
алкаголь, наркаманаў, пажылых людзей з дэменцыяй, дзяцей-
рабоў для ўдзелу ў іх забаўках.Пастаўшчыкі парнаграфіі, урад, 
які дазваляе атрымліваць парнаграфію,СПАДАРЫНЯR7

Амаральная пажадлівасць(парнаграфія)гэта забавы, якія адлюстроўваюць 
галізну, самазадавальненне, спарванне: з жывёламі, дзецьмі, аднаго полу, 
супрацьлеглага полу, трансгендэрамі.Правайдэры(СМІ, месцы)гэтага віду забаў 
зачынены іСПАДАРЫНЯR7.Уся парнаграфія знішчана Шырам. Вычварэнцам 
трэба шукаць дапамогі.

Сцерці выдаліць шрэд,.. Парнаграфія !

Шопінгнаркаманія
Заходзіш у краму, без пакупкі не выйдзеш.Выпушчаны новы прадукт або раз у палову 
года "распродаж", вы шмат гадзін стаіце каля крамы, вы павінны быць першымвулкаб 
атрымаць прадукт(ы).Вы наркаман! Наркаман па крамах! Табе патрэбна дапамога. CG 
Gathering, Shire забяспечваюць падтрымку.

Сквапныя спекулянты выкарыстоўваюць гэтых наркаманаў у сваіх інтарэсах.Маркетолагі 
ствараюць нешта новае(звычайна непатрэбны, смецце). Затым прадайце гэта як тое, што 
трэба мець кожнаму.Гандлёвы наркаман купляе!

Рэкламная кампанія ў асноўным накіравана на аматараў шопінгу.Пастаўшчыкі 
гандлёвых наркаманаў са смеццем - вялікая крыніца смецця, смецця.
Канчаецца рэклама непатрэбных тавараў. Дастаўка непажаданай пошты ў 
паштовыя скрыні спыняецца, парушаецца: СПАДАРЫНЯR4. Неабходныя 
тавары маюць дадатковы падатак у памеры 50%.(смецце) спаганяецца. 
Наркаманы па крамах звяртаюцца па дапамогу.

Людзі, якія слаба выкарыстоўваюць мозг, пакутуюць ад нуды, маюць занадта шмат 
прастою, занадта шмат грошай, марнуюць час на пакупкі.Выдаткуйце свой час на 
валанцёрства, гэта больш карысна.Для зносін наведвайце сход.

Наркаманы ад пакупак - галоўная прычына смеццевай лавіны, гэта 
канчаецца!
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Курэнне вейпінгунаркаманія
У курцоў смярдзіць з рота. Іх адзенне смярдзіць. 
Яны смярдзяць у пакоі.Іх прах паўсюль. Іх 
прыклады паўсюль.Гэта брудныя, агідныя, 
смярдзючыя асобы. Пазбягайце, ганьбіце іх.
Курцы ўяўляюць небяспеку для здароўя.Яны абпальваюць 
вусны, зубы, дзёсны, рот, горла, трахею, лёгкія, становячыся 
цяжарам для грамадства.Курцы лянуюцца, бяруць шмат 
перапынкаў на перакур і самі сабе наносяць хваробы. 
Прыцягнуць іх да адказнасці!

Курцы ўяўляюць небяспеку для здароўя іншых.Цяжарныя курцы шкодзяць свайму 
ненароджанаму.Пасля нараджэння гэтыя нованароджаныя асуджаныя на жыццё з 
праблемамі са здароўем. Яны могуць мець дэфармацыі, інваліднасць,.. Цяжарных курцоў 
прыцягваюць да крымінальнай адказнасці, шкодзяць ненароджаным:СПАДАРЫНЯR3. Дзеці 
бацькоў, якія паліць, будуць падаваць у суд на кампенсацыю.

Курцы нядбайныя.Яны распальваюць вогнішчы, дамы, траву, 
лес. Яны прыцягнуты да адказнасці,СПАДАРЫНЯR4і выплаціць 
кампенсацыю.Яны раняць людзей і жывёл, СПАДАРЫНЯR5і 
выплаціць кампенсацыю. Яны забіваюць людзей і жывёл,
СПАДАРЫНЯR6і выплаціць кампенсацыю.

Пасіўнае курэнне(напад)прычыняе боль людзям.Курцы, якія ствараюць 
пасіўны дым, прыцягваюцца да адказнасці,СПАДАРЫНЯR3і выплаціць 
кампенсацыю.Суб'екты(забаўкі, адпачынак, праца,. )

якія дазваляюць паліць, прыцягваюцца да адказнасці,СПАДАРЫНЯR3і 
выплаціць кампенсацыю. Урад, які дазваляе паліць, заменены і 
атрымае,СПАДАРЫНЯR7.

У 1951г(паганскі каляндар)было ўстаноўлена, што курэнне - гэта сур'ёзная 
пагроза для здароўя.Урад і дзяржаўныя ўстановы, аддзелы, якія не "забаранілі" 
курэнне, не змаглі служыць і абараняць грамадства.Прымаецца рэтраспектыўнае 
заканадаўства, і вінаватыя атрымліваюць,СПАДАРЫНЯR7і выплаціць 
кампенсацыю.

Любая асоба або група, бізнес або іншая арганізацыя, якая прасоўвае(халява, 
рэклама, маркетынг), дазваляе(бацькі, настаўнікі, праца, гурткі, закусачныя,
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забаўляльная пляцоўка..), прыбытак(пастаўшчыкі, вытворцы, перавозчыкі, 
аптовыя гандляры, рознічныя гандляры), робіць даступнымі «Smokes, Vapes» і 
або аксэсуары для курэння,СПАДАРЫНЯR7Не мае значэння, што змяшчае 
"Smokes, Vapes".Акт курэння(вапінг)гэта рызыка для здароўя.

Курэнне - гэта 
небяспека для здароўя.

Нулявая цярпімасць да курэння вейпінгу!

Людзі, арганізацыі, якія ствараюць наркаманаў, кормяць наркаманаў, 
з'яўляюцца подлымі, амаральнымі, злачынцамі.Яны прыцягнуты да 
адказнасці,СПАДАРЫНЯR7!

Нататка !Гэта адносіцца да ўсіх «залежнасцяў».Бацькі непаўналетніх(17 Яна, 18 Ён)
падсправаздачныя.СПАДАРЫНЯR1, 1вулкрыўда, 2йкрыўдаСПАДАРЫНЯR2, губляюць усіх 
сваіх дзяцей. Не можа даглядаць за іншымі непаўналетнімі.

Няўдача 2Канібалізм
Канібалізм - гэта выразанне чалавечага цела ў ежу. Ці для 
трансплантацыі іншым людзям, ці для эксперыментаў.
Канібалізм - гэта калецтва цела дзеля вонкавага выгляду
(марнасць), членства ў злачынных групоўках, рэліг. 
Захавальнік Ахоўнік выступае супраць любога канібалізму.

Ужыванне ў ежу частак чалавечага цела, ужыванне вадкасцей 
чалавечага арганізма.Прымітыўнасць не прымальная для развітых 
цывілізаваных людзей. Нават калі зроблена сімвалічна. хрысціяне
(паганцы) пры беспарадку, які паглынае чалавечае цела(есць печыва), 
піць кроў(п'юць алкаголь).На гэтым рытуал заканчваецца. Канчаецца 
паганства. Пазьбягай, ганьба!

Канібалізм выкарыстоўваецца для перасадкі частак чалавека або 
жывёлы з аднаго цела на іншае.Некаторыя ўчасткі сапраўды былі 
адрошчаны(лабараторыя, жывёлы), потым перасаджваюць. 
Пераліванне цялесных вадкасцяў з арганізма ў арганізм. І 
перасадка, і пераліванне канец.1 БогДызайн мае пачатак і канец. 
Перасадка, пераліванне можа падоўжыць жыццё. 
Перашкаджаючы1 БогДызайн пачатку і канца.
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Канібалізм - гэта калецтва чалавечага цела дзеля знешнасці 
(касметычная хірургія, імпланты).Прыналежнасць да 
злачынных груповак(ампутацыя, пірсінг, татуіроўка), рэлігія 
(пірсінг, абразанне, шнары, татуіроўкі). Канібалізм выдаляе 
яйкі She, каб стварыць «дзетак з прабіркі»(Немаўляты-
монстры).Усё гэта заканчваецца.

Касметычная хірургія выкарыстоўваецца толькі ў выпадку знявечання з-за 
хваробы або няшчаснага выпадку.Гэта не выбарачна, абслугоўваючы 
эгаістычнае марнасць.Рэсурсы аховы здароўя не марнуюцца на 
выбарачныя праекты дармаедства. Любы практыкуючы лекар, які робіць 
селектыўныя аперацыі, здымаецца з рэгістрацыі,СПАДАРЫНЯR6

Калецтва часткай прыналежнасці да злачынных груповак
(ампутацыя, пірсінг, татуіроўка), рэлігійныя групы (пірсінг, 
абразанне, шнары, татуіроўкі),Стоп! Калецтва - гэта 
супольнае злачынства, абраза1 Бог! Падсправаздачнасць
(гл. банды)СПАДАРЫНЯР, Замагільнае жыццё ўжываецца.

Тая, якая не можа размнажацца, становіцца прыёмным бацькам або ўсынаўляе.У яе няма 
«дзетак-монстраў».Стваральнікі «дзетак-монстраў» пазбаўлены рэгістрацыі, пазбаўлены 
прафесійнай акрэдытацыі, саджаюць у клеткі,СПАДАРЫНЯR7.

Канібалізм, калецтва.. у забаўках(гульні, відэа..)
заканчваецца.Існуючыя забавы, якія адлюстроўваюць 
вышэйсказанае, Шыр знішчае.Людзі, якія вырабляюць, 
распаўсюджваюць, паказваюць(публічна)атрымаць гэты від 
забавы,СПАДАРЫНЯR7.

Канібалізм, калецтва - гэта злачынства!
Няўдача 3Зайздрасць

Зайздрасць, крыўдлівая туга, абуджаная іншымі людзьмі, знешнасцю, удачай, 
папулярнасцю, маёмасцю, якасцямі, навыкамі, талентам,..Зайздроснік не толькі 
робіць няшчасным сваёй зайздрасцю, але і жадае прычыніць няшчасце іншым.
Зайздроснікі таксама выказваюць "Shadenfreude"(атрымліваючы задавальненне)
на няшчасце іншых.

Зайздроснік матывуе сябе перасягнуць або ліквідаваць 
перавагу канкурэнтаў.Пускаюць дэзінфармацыю, чуткі
(нажом у спіну)знішчыць рэпутацыю канкурэнтаў. Яны 
падбухторваюць да дзеянняў супраць канкурэнта.

Зайздроснік сляпы да добрага, што ёсць у яго жыцці.
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Яны засяроджваюцца толькі на тым, што ёсць у іншых і чаго яны хочуць. Ад гэтага ў іх 
ванітуе зайздрасць, нянавісць.Яны могуць стаць злачыннымі, жорсткімі.

Зайздроснікам патрэбна дапамога.Іх трэба перавыхоўваць. Яны павінны прыняць 1 
Веру і «Маніфест Законадаўца». Акрамя таго, яны павінны пачаць медытаваць
(знайсці ўнутраны спакой).Зайздроснікі, якія не мяняюцца, прыцягваюцца да 
адказнасці.

Зайздрасць - гэта небяспечная эмацыянальная «няўдача».Зайздроснік павінен пастарацца 
пераадолець гэтую няўдачу. Пры неабходнасці звярніцеся па дапамогу.Іншыя людзі заўважаюць 
зайздросніка. Каб дапамагчы. Пераадолець зайздрасць - задача супольнасці.

Зайздрасць не дай ёй гніць,..
Няўдача 4Ілжэсведчанне

Ілжэсьведчаньне — гэта парушэньне прысягі шляхам прысягі на тое, што няпраўда, або 
апусканьня таго, што было абяцана пад прысягай.Ілжывыя паказанні - гэта наўмысна ілжывыя 
паказанні ў судзе або трыбунале. Ілжэсведчанне - гэта ілжывы данос або ілжывая заява ў 
паліцыю. Асоба, якая кансультуе, падахвочвае, схіляе, дапамагае або падбухторвае іншую 
асобу зрабіць ілжывыя заявы пад прысягай, вінавата ў падпарадкаванні ілжэсведчання.
Ілжэсведчанне - гэта злачынства,СПАДАРЫНЯR3

Чалавек можа даць ілжэсведчанні па-за судовымі, праваахоўнымі органамі. На працы, 
дома, у сяброў,..З такімі паводзінамі асацыююцца наступныя словы:хаваць, 
прыкрываць, падман, падман, байка, несумленнасць, скажэнне, памылковасць, 
выдумка, фальшыўка, зман, ілжывасць, ілжывасць, прытворства, махлярства, 
выдумка, выдумка, выдумка, паўпраўда, фігня, прытворства, бутафорыя, выдумка, 
пража ..

Некрымінальныя ілжэсведчанні - гэта амаральныя ілжэсведчанні. Подлыя паводзіны!
Гэта падрывае давер і гармонію грамадства. Такі тып паводзін заслугоўвае вымовы і 
пазбягання, ганьбы.Злачыннае ілжэсведчанне падрывае, Справядлівасць знаходку 
Ісціны.СПАДАРЫНЯR3

Ілжывыя паказанні гнюсныя паводзіны Пазбягайце ганьбы

Няўдача 5Рабаванне
Рабаванне можа быць эмацыйным, інтэлектуальным або фізічным. 
Словы, звязаныя з рабаваннем:крадзеж з узломам, злачынства, растрата, 
перавозка, крадзеж, пад'ём, рабаванне, рабаванне, марадзёрства, зборы, 
браканьерства, набег, спусташэнне, крадзеж, рабаванне, узяць, крадзеж 
у краме, псаванне, крадзеж, крадзеж,... Гэта няўдача. Злачынства.
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Эмацыйнае рабаванне азначае прыхільнасці або паслугі, атрыманыя падманам пад ціскам 
аднагодкаў.Гэты тып рабавання з'яўляецца амаральным: прыводзіць да ганьбы і пазбягання.
Ёсць эмацыянальны крадзеж, які з'яўляецца злачынным: залежнасць, шантаж, выкраданне 
людзей,СПАДАРЫНЯR7.

Інтэлектуальны крадзеж - гэта незаконна атрыманая інтэлектуальная ўласнасць, ноу-хау, ідэнтыфікацыя 

асобы..Спланаваны інтэлектуальны крадзеж - гэта злачынства,СПАДАРЫНЯR5. Апартуністычнае 

інтэлектуальнае рабаванне - злачынства,СПАДАРЫНЯR4.Нататка! Інтэлектуальная ўласнасць, якая 

належыць Шыру, не можа выкарыстоўвацца транснацыянальнымі кампаніямі.

Фізічны крадзеж - гэта рэчы або грошы, здабытыя незаконным шляхам.Спланаваны фізічны крадзеж 

з'яўляецца злачынствам,СПАДАРЫНЯR5.Апартуністычнае фізічнае рабаванне,СПАДАРЫНЯR4.

Замежныя гаспадары(уключаючы замежныя транснацыянальныя кампаніі)
здзейсніць інтэлектуальнае, фізічнае рабаванне пры выкарыстанні яго 
глабальным. Замежныя ўладальнікі рабуюць мясцовыя ноу-хау, багацце - 
гэта піраты,СПАДАРЫНЯR6.Мясцовыя суб'екты рабуюць мясцовае ноў-хаў, 
багацце - піраты,СПАДАРЫНЯR6. Транснацыянальныя карпарацыі, якія 
рабуюць мясцовае ноў-хаў, багацце - гэта піраты,СПАДАРЫНЯR6. Улады, 
якія дазваляюць «пірацтва», здраджваюць свайму народу. Яго замяняюць і 
прыцягваюць да адказнасці,СПАДАРЫНЯR7.

Прыцягвайце рабаўнікоў да адказнасці, заўсёды!

Няўдача 6Эгаістычны(ланцуг зла)

Эгаізм, дзеянне або матывы чалавека, групы або арганізацыі, якія не 
ўлічваюць іншых, супольнасць.Эгаізм звязаны з уласнай выгадай, 
задавальненнем.Эгаізм - гэта 7 звёнаў ланцуга зла:
Прагнасць>Нажыва>Багацце>Адходы>Элітарнасць>Апартэід>Несправядлівасць. 7 

спасылак маюць шмат спасылак на злыя мутацыі:

Спорт знакамітасцяў~Крэдыт правайдэр~Падманная ўпакоўка~
Маёнтак~Замежная ўласнасць~Франчайзінг~ Freehold~
Глабалізацыя~Гандлёвы цэнтр~Ухіленне ад выплаты падаткаў~
Незаробленае~Саюз~універсітэт~Дабрачыннасць

Ланцуг зла - хвароба супольнасці.Хвароба з
сімптомы эгаізму, разбэшчанасці, несправядлівасці.Гэта канчаецца!

У мясцовай забяспечанай суполцы ёсць бяздомныя 
(спяць у смеццевых кантэйнерах)недакармілі (есць 
смецце), змагаючыся(пераследуюць інкасатары, 
здзекі, пераслед,..)людзей.

15 1 Скрутак веры 4 LGMЯк напісана, так і будзе18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету
www.universecustodianguardians.org

Многія яго жыхары абыходзяцца без паўсядзённага жыцця(ядомая ежа, 
чыстая вада, годнае адзенне, даступнае, зручнае, надзейнае жыллё).
Гэтыя патрабуючыя людзі жывуць у няшчасці, што часта прыводзіць да 
злоўжывання псіхаактыўнымі рэчывамі(курэнне, алкаголь, рэчывы, якія 
змяняюць псіхіку).

Гэта эгаістычная супольнасць, якая жыве ў «ланцугу зла».', не выконваючы 
абавязак чалавечай прыстойнасці.Гэта ваша суполка? Калі так, ваш абавязак 
змяніць рэчы.Невыкананне гэтага з'яўляецца амаральным - Зло - гэта анты 1
Бог. Зло пазбаўлена актываў, у клетцы,СПАДАРЫНЯR6

1 Бог чакае пачуць ад вас!
Ланцуг злаМалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, Твой самы 
сціплы, верны апякун (1вулімя) Просіць дапамогі з прыцягненнем да 
адказнасці членаў Chain of Evil Просіць, каб удзельнікі Chain of Evil былі 
пакараныя зараз і ў замагільным свеце Просіць членаў Chain of Evil, 
Relive Bad for 7 Generation
Няхай дабро квітнее, а ланцуг зла зморшчваецца 
дзеля славы1 Богі дабро чалавецтва
Выкарыстоўвайце гэтую малітву кожны раз, калі вы сустракаеце члена 
ланцуга зла: асобу, асацыяцыю, карпарацыю, арганізацыю, урад,...

Прагнасць>«Ланцуг зла» пачынаецца, калі 1 чалавек, 
група, арганізацыя або ўрад эгаістычна жадаюць мець 
больш(матэрыяльныя рэчы, уплыў, улада).Чым любы 
іншы чалавек, група, арганізацыя ці ўрад.
Прагнасцьз'яўляецца прыватнай уласнасцю, прэтэндуе на інтэлектуальную ўласнасць, негатыўнае права 

ўласнасці, права ўласнасці, ухіленне ад выплаты падаткаў, ахвяраванні, якія не падлягаюць 

падаткаабкладанню, спекуляцыя, эксплуатацыя рабочых(выпадковая занятасць, рабства, нізкая аплата, 

нездаровая, непаўналетняя, неаплачваемая звышурочная праца, небяспечная, працуй больш, хутчэй...).

Прагнасцьз'яўляецца прыватнай уласнасцю(капіталізм).Прыватная ўласнасць цягне за 
сабой не дзяленне. Гэта пыхлівы элітарызм. Прыватная ўласнасць на актывы, IP
(Інтэлектуальная маёмасць)заканчваецца.Унутраныя актывы і ІС перадаюцца(без 
кампенсацыі)у Шыр». Прадпрыемствы ператвараюцца(без кампенсацыі)да 'CRon'
(Community Run належыць не для атрымання прыбытку)!

Прагнасцьспекулюе(азартныя гульні)што кошт актываў, кошты, незаробленыя 
даходы будуць расці.Спекуляцыя штучна нарошчвае выдаткі, крэдыт
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доўг(з выкарыстаннем чужых грошай)што прыводзіць да зніжэння даступнасці. Спекуляцыі 
- гэта антысупольнасць, амаральна гэта заканчваецца! Адмоўнае перадачы, Freehold 
адменены! Фондавыя і ф'ючэрсныя біржы зачыненыя! Гандаль, хэджаванне заканчваецца!

Прагнасцьгэта ўхіленне ад выплаты падаткаў(ахвяраванні, якія не абкладаюцца падаткам, мінімізацыя падаткаў, 

падатковая абарона), крадучы ў суполкі.Ухіленне ад выплаты падаткаў - злачынства,СПАДАРЫНЯR6. Ахвяраванні, якія не 

абкладаюцца падаткам, - гэта карупцыя.Ахвяраванні, якія не падлягаюць падаткаабкладанню, заканчваюцца, 

мінімізацыя падаткаў заканчваецца, рэгіёны падатковага прытулку закрываюцца!

Прагнасцьстварае багацце апартэід! Матэрыяльны апартэід - 
галоўная прычына несправядлівасці!Апартэід багацця, 
несправядлівасць амаральная, супраць супольнасці, супраць1 Бог. 
Пакончыць з апартэідам багацця зараз !!!

Прагнасцьэксплуатуе рабочых. Сквапныя спекулянты выкарыстоўваюць:Крэда вадзіцеля раба:
выпадковая занятасць, рабства, непаўналетні, малааплачваная, нездаровая, неаплачваемая 
звышурочная праца, небяспечная, працаваць больш, хутчэй.Гэта веравызнанне амаральнае, 
нездаровае(стрэс, няшчасныя выпадкі, смерць), антысац. Босы, якія часткова або цалкам 
прымяняюць крэда рабскага кіроўцы, атрымліваюць,СПАДАРЫНЯR6.

Не толькі асобныя людзі прагныя. Глабалізацыя - гэта прагнасць, спекуляцыя! 
Глабалізацыя была захоплена прагнымі спекулянтамі, каб выкарыстоўваць іх для 
маркетынгу піраміды продажу(Свабодны гандаль)падтрымліваць рост прыбытку, пакуль 
не скончацца краіны і рэсурсы.Свабодны гандаль - гэта глабалізацыя, якой рухаюць 
шматнацыянальныя прадпрыемствы, якія эксплуатуюць працоўную сілу, падрываюць
(шантаж) ўрад.Свабодны гандаль заканчваецца!

Трэба рабіць

БярыадПрагны
ДайцедаПатрабуючы

Канфіскавацьбез кампенсацыі ад прагных усе актывы(асабістае, камерцыйнае..), 
эгаістычныя правы(маёмасць, страхаванне жыцця, прыватнае страхаванне).
ГазаПрагны ўсіх іх назваў(патомныя, ганаровыя, прафесійныя). 
АдмаўляцьПрагныя кіруючыя пасады, канец існуючым пасадам. 
Апублікавацьіх імя, малюнак(інтэрнэт, ратуша, сцяна ганьбы...).
СупрацьстаяцьСквапнасць, глабалізацыя, свабоднае валоданне, замежная ўласнасць, незаробленае, 

аўтарскае права, патэнты, прыватная ўласнасць, нерухомасць...
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Нажыва>эгаістычнае жаданне становіцца рэальнасцю шляхам 
падманнага, несумленнага, няўважлівага, амаральнага 
выкарыстання іншых, атрымання перавагі над імі(завышэнне 
коштаў, інсайдэрская гандаль, хэджаванне, рэклама, якая ўводзіць у 
зман, выкарыстанне чалавечых слабасцей і невуцтва, карупцыя, 
рабская праца, спекуляцыі, махлярства,..).СПАДАРЫНЯR6

Прыклады нажывы супраць Бога і чалавецтва:
Падманная ўпакоўкаскарачае змест пакета, каб павялічыць прыбытак. 
Карыстаючыся спажыўцом,СПАДАРЫНЯR6
Перазарадкакарыстаецца дэфіцытам паставак,СПАДАРЫНЯR6 Фіксацыя коштаў

належыць да картэлі, каб максымізаваць прыбытак,СПАДАРЫНЯR6

Спекулянты(Нерухомасць)павышэнне даступнасці дома.Адмаўляючы сем'ям, якія пакутуюць 
ад цяжкасцей, у доме.Павелічэнне колькасці трушчоб, бяздомнасці:СПАДАРЫНЯR6

Шантаж!Шматнацыянальны мантажнік у «краіне А» хоча атрымаць льготы і 
падатковыя льготы ад «урада А». «Урад А» адмаўляецца! Шматнацыянальны 
зборшчык просіць "Урад краіны Б", гэты ўрад згаджаецца з патрабаваннямі.
Шматнацыянальны зборшчык закрывае вытворчасць у краіне А

работнікі мяшкоў пераязджаюць у «Краіну B».Прыбытак адпраўляецца дадому і 
выплачваецца ў якасці бонусаў кіраўнікам(злачынцы),дывідэнды акцыянерам(паразіты).

Як шматнацыянальнай(Крымінальная пагроза грамадству, суверэнітэту і багаццю)
дзейнічае; пазбавіць замежныя краіны іх рэсурсаў, інтэлектуальнай уласнасці(вынаходкі, 
ноу-хау, патэнты, таварны знак), багацце(першасныя вытворцы, нерухомасць, рэсурсы)з 
дапамогай карумпаванага ўрада. Атрымлівайце падачкі, падатковую свабоду, танную 
працоўную сілу з дапамогай шантажу. Ураду кажуць, што калі ён не капітулюе перад 
шматнацыянальнымі патрабаваннямі, ён знойдзе ўрад, які задаволіць іх патрабаванні
(шантаж)і перанесці іх працу.Яны выкарыстоўваюць свой карумпаваны ўнутраны ўрад, 
каб запалохаць або дэстабілізаваць іншыя замежныя ўрады, каб прынесці змены, якія 
прыносяць карысць шматнацыянальнай кампаніі. Калі гэта не спрацуе, яны павінны 
ўварвацца ў родную краіну.

Найбольшую пагрозу для дэмакратыі ўяўляюць шматнацыянальныя кампаніі
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Трэба рабіць

Бярыце ў паразітычных драпежных спекулянтаў!

Аддайце патрабуючым!
(гл. Прагнасць павінна зрабіць)Прыцягнуць да адказнасці спекулянтаў:СПАДАРЫНЯR6

Замяніць прыватную ўласнасць на,CRon!Дэмантаваць шматнацыянальную(да CRon)прыцягнуць да 

адказнасці генеральнага дырэктара, дырэктараў, уладальнікаў:СПАДАРЫНЯR6Канчатковы спекулятар-

інжпераследваць спекулянтаў:СПАДАРЫНЯR6

Багацце>Атрыманне перавагі над іншымі акумулюе 
велізарную колькасць матэрыяльных рэчаў, уплыву, улады
(Ювелірныя вырабы, нерухомасць, слугі, раскоша, уладныя 
пасады, урад)СПАДАРЫНЯR6
Багацце назапашваецца трыма спосабамі:

'Ланцуг зла', 'Несумленнасць', 'Маёнтак'.
Цяжкая сумленная праца не прыносіць багацця! Цяжкая 
сумленная праца карысная для цела і для душы.

Багацце - гэта антысупольнасць, не заслужаная, не прымальная!

Быць багатым - гэта драпежнае прыцягненне іншых драпежнікаў, якія таксама хочуць мець багацце 

любым спосабам.Багатыя, якія спрабуюць павялічыць сваё багацце і ці захаваць яго, будуць рабіць што 

заўгодна, у тым ліку:падкупляць, хуліганіць, здраджваць, падманваць, падманваць, забіваць, хлусіць, 

красці, ухіляцца ад падаткаў.

Карумпаваны ўрад, куплены і кантраляваны заможнымі, змяняе законы, каб стварыць 
"Несправядлівасць".Гэтая несправядлівасць - анты1 Бог!!!Карумпаваны ўрад і 
несправядлівасць заменены.Заможныя прыцягваюцца да адказнасці:актывы 
пазбаўленыіСПАДАРЫНЯR6.

Багацце - галоўная прычына зла!

Крэда банкіраў ЗША:Падатак плацяць толькі бедныя і жабракі. 
Багатыя плацяць бухгалтару і ўхіляюцца ад падаткаў.Банкіры, 
багацеі, бухгалтары!СПАДАРЫНЯR6Даследаванні паказваюць, што 
бедныя і малазабяспечаныя плацяць больш за ўсё.Багатыя 
атрымліваюць скідкі і халяву.СПАДАРЫНЯR6: для багатых!

У клетцы сядзяць толькі бедныя, жабракі.Багатыя атрымліваюць адваката. Калі трэба, 
карупцыйнай, дзяржаўнай абаронай.СПАДАРЫНЯR6: для багатага карумпаванага ўрада 
Багатыя - галоўная прычына амаральнасці, парнаграфіі і іншага
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вычварэнствы!Багатыя - галоўная прычына забруджвання і смецця! Яны лічаць, што яны 
больш вартыя, чым іншыя, ствараючы элітарнасць і багаццепартэіду! Багатыя, якія 
жадаюць захаваць або павялічыць сваё багацце, карумпаваныя і падкупляюць урад, каб 
усталяваць справядлівы закон!Багатыя плацяць(расходы, якія не абкладаюцца падаткам)
штрафы. У турму трапляюць жабракі, бедныя.

Багатыя — паразіты, «ланцуг зла»!Багатыя нясуць адказнасць за сваю 
антысацыяльнасць, антысупольнасць, анты1 Богпаводзіны!Багатых 
пазбаўляюць актываў, судзяць,СПАДАРЫНЯR6рэабілітаваны!
Пасля рэабілітацыі заможныя не маюць права валодаць маёмасцю!Яны працуюць для 
грамадства далей1 х wmwпакуль не памруць!Нататка!Заможныя не маюць права на 
пенсію па ўзросце! Яны павінны працаваць, пакуль не памруць!

Заможныя пагроза для грамадства, навакольнага асяроддзя!

Ніхто не заслугоўвае таго, каб быць багатым !!!!!!!

Адходы>Чалавечы менталітэт не вытрымлівае занадта шмат 
чаго(матэрыяльныя рэчы, уплыў, улада)у выніку нуды, 
жадання большага, амаральнасці, марнатраўства. Лепш 
падзяліцца, пайсці на кампраміс, узгадніць.

Чалавечы дызайн прадугледжвае жаданне выжыць.Каб перажыць нягоды і 
абмежаванні, трэба справіцца. Надзея(Сны)і справядлівасць(Адказнасць)гатовыя 
дапамагчы!Змяншэнне надзеі і разбэшчванне справядлівасці пагражаюць 
бяспецы і выжыванню!

Прыклады анты1 Богі барацьба з марнатраўствам чалавецтва:

Занадта шмат грошай_ выконвае мары.Заканчваюцца мары для 
выканання _вядзе да нуды, эксцэнтрычнасці, залежнасці, амаральнасці, 
злачыннасці, жадання большага, назапашвання...СПАДАРЫНЯR6

Занадта шмат грошай выклікае «інстынкт назапашвання». 
Захоўвайце тое, што я атрымаў, назапашвайце больш! Што 
маё, тое маё, што тваё, я хачу, як магу.Я хачу ўсё! Хопіць 
ніколі не бывае дастаткова, я не збіраюся дзяліцца!

Занадта шмат грошай_прыводзіць да атрымання празмернага ўплыву ў грамадстве, якое абагаўляе 
грошы і марнаванне, якое яны ствараюць.Грашовы ўплыў карумпаваны, зроблены
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магчыма грамадствам, якое прастытуіруе сябе да багацця і марнатраўства!

Занадта шмат грошай_прыводзіць да марнавання грошай на прадметы 
першай неабходнасці:Алкаголь, антыкварыят, знакаміты спорт, наркотыкі, 
азартныя гульні, амаральны сэкс, самалёты, каштоўнасці, асабнякі, 
нездаровае харчаванне, марнасць, лімузіны, пентхаусы, яхты, ...

Занадта шмат грошай + празмерны ўплыў = Улада. Улада, атрыманая такім чынам, карумпаваная!
Карумпаваная ўлада ператвараецца ў несправядлівасць і тыранію(ператварэнне роўнасці і 
дэмакратыі ў марнатраўства).Канчаецца тыранія,СПАДАРЫНЯR7.

Назапашанае багацце патрабуе абароны ад іншых прагных спекулянтаў і ўрада 
сацыяльнай справядлівасці.Ахвяраванні членам парламента, якія не абкладаюцца 
падаткам, гарантуюць, што яны разумеюць, каго яны прадстаўляюць.Аб іншых 
прагных спекулянтах клапоцяцца праз падман, несумленнасць, здзекі,.. 
Канкурэнцыя і нежадаючыя палітыкі падвяргаюцца ўздзеянню дэзінфармацыі, 
чутак, здзекаў у СМІ.

Багатыя выкарыстоўваюць уладу, каб гарантаваць, што законы 
існуюць, каб абараніць іх ад выплаты падаткаў, страт, а калі 
яны сапраўды маюць страты, іх выручае карумпаваны ўрад
(Уол-стрыт ЗША, Кітай, брытанскі Сіці Лондан). Заможныя людзі 
не плацяць падаткаў, але карыстаюцца ўсім, што дае ўрад.
Багатыя - гэта паразіты, марнатраўцы грамадскага багацця на 
непатрэбныя тавары, хабары, назапашваннеСПАДАРЫНЯR6

Багатыя марнатраўцы і назапашвальнікі падтрымліваюцьГлабалізацыя.Яны кіруюць 
замежнымі падатковымі гаванямі, дзе захоўваюць свае багацці.Усе падатковыя гавані 
зачынены, актывы пазбаўлены, іх урад у клетцы,СПАДАРЫНЯR6

Вазьміце з WastersАддаць Супольнасці

Трэба рабіць(гл. Прагнасць павінна дзейнічаць) Пакараць марнатраўцаў,СПАДАРЫНЯR6

Супрацьстаяць, канец:Рэчы Паспалітай, саслоўе,Freehold, Freetrade, Глабалізацыя, 
Прыватная ўласнасць, Падатковая гавань, Арганізацыя Аб'яднаных Нацый, Багацце, 
апартэід!

Элітарнасць>Маючы занадта шмат, вядзе да веры ў 
беспамылковасць(быць лепшым, больш годным, чым іншыя).

Элітнасць у асноўным азначае(1 чалавек ці група лічаць, што яны лепшыя за астатніх, 
заслугоўваюць больш непатрэбных рэчаў, больш павагі, больш правоў..) эгаістычная 
ганарыстасць.Элітныя пароды:Амбіцыі, апартэід, фанабэрыстасць, карупцыя, 
несумленнасць, падман, дыскрымінацыя, недавер, прагнасць, у справядлівасці, 
рэўнасць, спекуляцыя, эгаізм, наркаманія, пераможцы,...
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Прыклады анты1Бог, антычалавечы элітарызм:
Элітарысты змаўляюцца даць сабе дадатковыя прывілеі за кошт усіх астатніх 
людзей.Гэта дыскрымінацыя і эксплуатацыя іншых з мэтай 
самазадавальнення.Элітарныя - гэта напышлівыя эгаістычныя 
антысупольнасці, непрымальныя. Ганьбіце іх, цурайцеся іх!!
Элітарысты(блакітная кроў, манархі, багатыя, маніі вялікасці)лічу, што з-за іх 
гадоўлі яны нарадзіліся, каб кіраваць краінамі, арганізацыямі. Блакітная кроў*, 
манархі, багацеі і маньякі вялікасці падтрымліваюць развядзенне, што шкодна 
для віду(няспраўныя гены). 'Хворая ганарыстасць'. Апекуны Апекуны 
выступаюць супраць спадчыннага:тыранія, багацце, становішча, улада.

*Блакітная кроў каналізацыя чалавечага цела.

Універсітэты нахабныя карумпаваныя элітарныя.Іх выкарыстоўваюць як шлях да багацця і 
ўлады.Карумпаваная «Сетка старых хлопцаў». Бедным патрэбныя высокія адзнакі, каб 
паступіць ва ўніверсітэт. Багатыя плацяць наперад. Іх дзеці могуць быць тупымі, яны 
атрымліваюць вучыцца. Атрымлівайце прыватныя заняткі і дапамогу ад старой сеткі.
Легкадумныя дыпломы марнуюць рэсурсы грамадства і марнуюць час студэнтамі(недарэчныя 
дыпломы, занадта шмат вольнага часу, завышаная аплата выкладчыкам,..)! Студэнтам без 
вопыту работы плацяць завышана. Зачыніць універсітэты.Заменіце выкарыстоўвайце 
канцэпцыю CG Apprentice ў якасці кіраўніцтва!

Алімпійскія гульні(лета, зіма, пара)элітарныя, карумпаваныя, 
марнатраўныя, несумленныя.Яны элітарныя забавы(1 пераможца, 
шмат прайграўшых). Стварэнне велізарнай запазычанасці перад 
«Шырам», каб пацешыць заможных!Адмяніць Алімпійскія гульні, 
перапрацаваць месцы і зачыніць МАК.

Алімпійцы не з'яўляюцца чэмпіёнамі, героямі, кумірамі або мадэлямі. Яны эгаістычныя, 
сквапныя, паразітычныя цяжар для грамадства.Яны мучаць сваё цела, празмерна 
займаюцца спортам, выкарыстоўваючы легальныя, незаконныя дадаткі. У далейшым 
жыцці яны становяцца цяжарам для грамадскай сістэмы аховы здароўя.Яны марнуюць 
дэфіцытныя грамадскія рэсурсы на трэніроўкі і алімпійскія аб'екты, інфраструктуру. 
Замяніць Урад, які траціць на Алімпіяду!

Спаборніцтвы Прафесійны спорт элітарны, карумпаваны, несумленны.Пры падтрымцы амаральных 
хламавых сквапных СМІ, якія ствараюць і ўтылізуюць СпортЗнакамітасці. Спаборніцтвы ў 
прафесійных відах спорту, спансаваныя пастаўшчыкамі нарказалежных (алкаголь, азартныя гульні, 
курэнне).Прывядзенне да падману, азартных гульняў, выкарыстання
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змяненне цела і розуму, злоўжыванне псіхаактыўнымі 
рэчывамі, стварэнне непрыдатных мадэляў..Custodian 
Guardian выступае супраць спартыўных спаборніцтваў і 
прафесійнага спорту.

Захавальнікі Сусвету вераць, што кожны чалавек з'яўляецца сумесным спадчыннікам 
усіх прыродных рэсурсаў, вынаходак і інтэлектуальнай уласнасці, магчымасцей і 
магчымасцей, назапашаных у мінулым і сучаснасці(сацыяльная справядлівасць: 
роўнае размеркаванне ўсяго вышэйзгаданага для ўсіх людзей).

Сацыяльная справядлівасць - гэта а1 Богдадзена права.Элітызм - гэта анты сацыяльная справядлівасць, 

анты1 Бог. Элітарнасць - гэта амаральна, злачынна, недапушчальна. Законы служаць большасці.Законы 

аб меншасцях, якія прыносяць карысць элітарнасці, карумпаваныя, несправядлівыя, замяняюцца. Урады, 

якія заахвочваюць, выхоўваюць элітарнасць, непрыдатныя для кіравання. Іх замяняюць і прыцягваюць 

да адказнасці:СПАДАРЫНЯR6

Трэба рабіць

Лом элітарнасці>Усталяваць роўнасць
Элітарныя школыстаць дзяржаўнымі бясплатнымі школамі адукацыі! 

Элітарныя бальніцыстаць дзяржаўнымі бясплатнымі медыцынскімі бальніцамі! 

Элітнае жыллё для састарэлыхперадача ўШырдом састарэлых! Прыватныя 

пляжысталі грамадскімі пляжамі! Клюшкі для гольфаператвараюцца ў 

агароды !

ВНУператвараюцца ўCRonпрацуюць капліцы!Яны выкарыстоўваюць канцэпцыю 
вучнёўства CG!

Алімпійскія і спартыўныя арэнызнесены! Элітныя 
трафеі і рэкордызнішчаюцца стШыр! Любыя 
прыватныя клубыстаць здабыткам грамадскасці! 
Freeholdстановіцца супольнасцюШыруласнасць! 
Прыватны бізнэсператвараецца ўCRon!
Спадчынная тыраніястановіцца свабодна выбарным камітэтам з мноствам 

выбараў! Суполка роўнасці Custodian Guardian1 Бог'sлюбімы!Далучайся да нас!

Апартэід багацця>"ёсць усе«дыскрымінаваць, глядзець уніз і 
прыніжаць'Не маю(апартэід багацця). Матэрыяльны апартэід - 
гэта нераўнамернае размеркаванне грамадскага багацця!
Няроўнае размеркаванне багаццяў амаральна,Анты 1Бог
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Апартэід багацця несправядлівы, злачынства:СПАДАРЫНЯR6

Павелічэнне багацця апартэіду павялічвае рызыку для бяспекі 
грамадства.Чым хутчэй развіваецца нераўнамернае размеркаванне 
грамадскага багацця, тым больш верагоднасць анархіі, грамадзянскіх 
беспарадкаў!Багацце Апартэід непрымальны, яму канец! Паразітычныя 
драпежныя спекулянты, назапашвальнікі багаццяў прыцягваюцца да 
адказнасці,СПАДАРЫНЯR6

Прыклады анты1 БОГі апартэід супраць чалавецтва:
Маёнтакперадае багацце, становішча і ўладу, 
павялічваючы багацце апартэіду.Прыклады: Манархісты, 
Прыватная ўласнасць, Дынастыі,.. Гэта канец!

Глабалізацыязаможныя нацыі хуліганіць(блакада, сціск крэдытаў, 
звяржэнне ўрада, санкцыі, уварванне)бедныя краіны, якія пакутуюць ад 
цяжкасцей, прымушаюць танна прадаваць свае рэсурсы.
Шматнацыянальныя спекулятыўныя кангламераты шантажуюць бедныя 
краіны. Такім чынам, яны могуць выкарыстоўваць сваіх бедных людзей у 
якасці дзіцячай працы, рабскай працы, працуючы доўгія гадзіны з нізкай 
аплатай, шкоднай для здароўя, небяспечнай,.. Гэта канец!

Заработная платаняроўнасць - галоўная прычына багацця апартэіду! 

Прыклады: за кожны 1$ працоўны ў ЗША атрымлівае найбольш 

высокааплатную заработную плату 13$. Чым вышэй вы падымаецеся па шкале, 

тым больш пераваг вы атрымліваеце. Самыя заробленыя таксама 

атрымліваюць бонусы!Гэта канец! Прыцягнуты да адказнасці супрацоўнікі, якія 

атрымліваюць залішнюю зарплату, хцівыя, дармаеды.

Незаслужаныя выгодыўключаюць:страхоўкі(здароўе, стаматалогія, жыццё, абарона даходаў)
; дзіцячы догляд, пенсійнае забеспячэнне, кампенсацыя выдаткаў на вучобу, бальнічны, 
водпуск, адпачынак за выслугу гадоў...

Незаслужаныя льготы: Бонусы, транспартныя сродкі, крэдытныя карты,аплачаны: паездкі, 
наведванне гасцініц, рэстаранаў, адпачынак(гольф, трэнажорная зала, тэніс,..),канцтавары, 
Бухгалтар(ухіленне ад выплаты падаткаў)..Ільготы і льготы яшчэ больш павялічваюць 
няроўнасць у аплаце працы. На кожнага высокааплатнага работніка можна наняць 20 
працавітых работнікаў. Канец гэтым незаслужаным перавагам і прывілеям!

Трэба рабіць
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Канец багацця апартэідуУсталяваць матэрыяльную роўнасць
Маёнтак: перадача багацця, становішча, улады, заканчваецца!Актывы становяцца агульным 
даходам!Перадаюцца асабістыя рэчы, пераемнасць ведаў(Маёнтак)! Нататка!Прыняцце 
багацця, становішча, улады таксама цягне за сабой успадкоўванне віны, абавязацельстваў.

Глабалізацыя:Транснацыянальныя кампаніі пераследуюцца,СПАДАРЫНЯR6,
разабраны, каб стаць тутэйшымCRon!Урад, які падтрымлівае глабалізацыю, заменены, 
прыцягнуты да адказнасці,СПАДАРЫНЯR6.

Прыватная ўласнасць: канец!Камерцыйны(малы, вялікі, шматнацыянальны)
стацьCRon!Унутраны трансфер у'Шыр'!
Прыбытак: канец!Прымяняецца бясстратны непрыбытковы!

Заработная плата: няроўнасць заменена на Захавальнікаwmw!

Пашырэнне багацця апартэід хуткі шлях да несправядлівасці!

Несправядлівасць>6 папярэдніх звёнаў у ланцугу зла прыводзяць да карупцыі прававой 
сістэмы і несправядлівасці(Прызначэнне, дрэнны закон, карумпаваны закон, маёмасць, 
прыватная ўласнасць, незаробленае, самарэгуляванне, ухіленне ад падаткаў,..). Гэта канец!
Захавальнік, апякун, правасуддзе, заснаванае на «Маніфесце законодателя», замяняе яго.

Дзіцячыя несправядлівасці: збіццё, жабраванне, прыставанне, праца, 
педафілія, прастытуцыя, ваенная служба, тэрарыст-смяротнік.. Дзіцячая 
несправядлівасць - гэта найгоршая форма несправядлівасці, правал 
супольнасці. Гэта канчаецца!Вінаватыя нясуць адказнасць!

Жаночыя несправядлівасці: хатні гвалт, розніца ў аплаце працы, 
прастытуцыя, згвалтаванне, рэлігійныя, сэксуальныя дамаганні, 
рабства,... Жаночая несправядлівасць, правал супольнасці 
разглядаюцца! Вінаватыя нясуць адказнасць!

Грамадскія несправядлівасці: Сквапнасць, спекуляцыя, багацце, марнатраўства, 
элітарнасць, апартэід багацця.Несправядлівасць супольнасці вырашана!Вінаватыя нясуць 
адказнасць!

Дрэнны закон несправядлівасць: Freehold, аўтарскае права, патэнт(Інтэлектуальная маёмасць )
, Прыватызацыя камунальных паслуг, Падатковыя ахвяраванні..Дрэнны закон 

адменены! Задняя дата да 0.1.1.1(01.01.2004)!Паўторна асуджаны(абавязкова).

Карумпаваныя законныя несправядлівасці: дыпламатычны імунітэт, падвойная 
небяспека, здзелка аб віне, імунітэт, тэрмін даўнасці, прывілей,...Карупцыйны закон 
адменены! Задняя дата да 0.1.1.1(01.01.2004).Паўторна асуджаны(абавязкова).
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Рэлігійныя несправядлівасці: цэлібат, абразанне, 
выгнанне, прабачэнне, прыставанне, педафілія, прывілеі, 
ахвяры, дыскрымінацыя жанчын,..Асуджайце, пазбягайце 
рэлігійнай несправядлівасці і станьце Захавальнікам!
Прыцягнуць духавенства да адказнасці.

Несправядлівасць кіравання: забойствы, катаванні, пакаранне, 
карупцыя, апартэід, уварванне, тыранія.. Заменіце Тыранію на 
варыянт 1вулміма пасады свабодна абранага камітэта кіравання. 
Пераследаваць тыранію:СПАДАРЫНЯR7Кіраванне, якое забівае, 
пакарае смерцю, урываецца, катуе, з'яўляецца Злом заменена, у 
клетцы,СПАДАРЫНЯR7 Карумпаванае кіраванне багаццем 
апартэіду заменена і пераследуецца:СПАДАРЫНЯR6

Кожны чалавек мае маральны і грамадзянскі абавязак пакласці канец несправядлівасці.Прыцягнуць да 

адказнасці людзей, якія з'яўляюцца прычынай і следствам несправядлівасці. Заменіце ўрад, які дазваляе 

несправядлівасць.Прыцягнуць палітыкаў да адказнасці.

Нулявая талерантнасцькабнесправядлівасць!
Звёны «Ланцуга зла» пашыраны мноствам злых лінкетаў:
Спорт знакамітасцяў~Пастаўшчык крэдыту~Падманная ўпакоўка~Маёнтак~
Замежная ўласнасць~Франчайзінг~Freehold~Глабалізацыя~Гандлёвы цэнтр~
Ухіленне ад выплаты падаткаў~Незаробленае~Саюз~універсітэт~Дабрачыннасць~

Спорт знакамітасцяўз'яўляецца часткай культуры Ланцуга Зла.

Карумпаваная элітарная прагнасць і забавы, арыентаваныя на прыбытак.Гэта забава на 
карысць сумуючым бяздзейным багацеям.Адцягніце ўвагу непрывілеяваных людзей ад 
усведамлення таго, наколькі яны насамрэч эксплуатуюцца.

Спартыўныя знакамітасці, элітарныя артысты, якія робяць усё, 
каб выйграць, пабіць рэкорды, пакланяцца(абагаўлены).
Патрэба ўдзельнікаў спорту ў элітарным прызнанні + спонсары 
(паразітычныя драпежныя спекулянты)і саўдзельныя 
трэшавыя СМІ стварылі брыдоту:'Спорт знакамітасцяў'.

Спорт знакамітасцяўудзельнікаў, аплачваюцца(прамыя, гранты, спонсарскія,..) 
прафесійныя канферансье:Амерыканскі футбол, аўстралійскі футбол, аўтагонкі, 
бейсбол, баскетбол, бокс, шахматы, крыкет, веласіпедны спорт, Формула-1, Гран-
пры, сетка, скачкі, гольф, хакей, гонкі на матацыклах, Паралімпійскія гульні, рэгбі, 
футбол, летнія Алімпійскія гульні, Плаванне, тэніс, барацьба, зімовыя Алімпійскія 
гульні, катанне на яхтах,..
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Спорт знакамітасцяўмае патрэбу ў мэтавым будаўніцтве аб'ектаў(Зала, стадыён..)
, інфраструктура(Чыгунка, дарогі..).Гэта марнуе рэсурсы супольнасці і стварае 
доўгатэрміновы (Шыр)доўг.Гэтыя аб'екты марнуюць энергію і ствараюць шмат 
смецця.Спыніць будаўніцтва гэтых аб'ектаў і знесці існуючыя.

Гэтыя мерапрыемствы прапануюць забавы, алкаголь, колу, іншыя салодкія напоі, 
азартныя гульні, нездаровую ежу(тлустае, салёнае, салодкае)часта суправаджаецца 
гвалтам(напад, гнеў, кіданне прадметаў, вандалізм).Яны ствараюць шмат смецця(бутэлькі, 
слоікі, ежа, папера, пластык)што патрабуе захоўвання(палігон).Азартныя гульні вядуць да 
злачынстваў: падман(высакароднасць, фальсіфікацыя выніку,..).

Спорт знакамітасцяўпраз спонсараў павялічвае залежнасць:Алкаголь, курэнне, 
азартныя гульні, пакупкі, наркотыкі,...Гэтыя наркаманіі(Нулявая цярпімасць) 
з'яўляюцца цяжарам для людзей, сем'яў і грамадства.

Спорт знакамітасцяўасноўная прычына залежнасці ад пакупак.Маркетынг стварае 
попыт, выкарыстоўваючы лаяльнасць да мясцовых куміраў(знакамітасці спорту)
кіраваць залежнасцю ад пакупак(атрыбутыка, рыштунак, смецце). Ты дурань, зашмат 
плаціш за вопратку і абутак!!!Фанаты паводзяць сябе як зомбі(бяздумны).

Спартыўныя знакамітасці ёсцьПрагныя СМІстварэння для павелічэння прыбытку 
для сябе, іншых прагных паразітаў драпежных спекулянтаў(кропкі нездаровай 
ежы, пастаўшчыкі азартных гульняў, вытворцы алкаголю, парнаграфія, вытворцы 
курэння, прастытуцыя,..).Як толькі папулярнасць знакамітасці падае, іх 
адкідваюць і замяняюць новай знакамітасцю.

Патрэба заставацца папулярным, перамагаць прымушае спартыўных знакамітасцяў даследаваць свае пазіцыі
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цёмны бок.Амаральнасьць(Пералюб, галізна, 
парнаграфія)выкарыстоўваецца для прыцягнення 
ўвагі. Таксікаманія(Алкаголь, курэнне, стэроіды, 
наркотыкі)выкарыстоўваецца для стрэсу, 
працягвайце выступы.Сквапныя трэшавыя СМІ 
выкарыстоўваюць такія паводзіны, каб 
павялічыць прыбытак, у канчатковым выніку 
адмовіцца ад створанай імі знакамітасці

Выкарыстанне спартыўных знакамітасцяў у ролі мадэляў, куміраў недапушчальна.Спартыўныя 
знакамітасці - гэта ілжывыя куміры, якіх яны абражаюць1 Бог. Педагогаў, якія прапагандуюць 
знакаміты спорт, замяняюць. Бацькі, якія дазваляюць сваім дзецям займацца спортам знакамітасцяў 
і пакланяюцца спартыўным знакамітасцям, з'яўляюцца безадказнымі дрэннымі бацькамі.
Супольнасць перавыхоўвае гэтых дрэнных бацькоў.

Спорт - гэта забава ў вольны час, а не хобі. Лянівы(тупы)студэнт атрымлівае ўніверсітэцкую 
стыпендыю(спорт).Універсітэты, спонсары і хламавыя СМІ ствараюць лянівых, тупых 
бескарысных спартыўных знакамітасцяў. Гэта заканчваецца.Універсітэт зачынены, 
спонсарства заканчваецца, хламавыя СМІ зачыняюцца, спартыўныя знакамітасці 
атрымліваюць нізкааплатную працу.

Пакончыць са спортам знакамітасцяў, знесці пляцоўкі..
Замяніць грамадскае правядзенне вольнага часу.
Крэдытпастаўшчык >Драпежнік крэдытор> Ліхтар

Прадастаўленне крэдыту(карта, крэдыт, іпатэка)для атрымання прыбытку - 
гэта драпежніцкае крэдытаванне аперацыі "Ліхтар".Дазволена грабежніцкае 
крэдытаванне, якое заахвочваецца карумпаванай злачыннай уладай. 
Драпежны крэдытор выкарыстоўвае злачынцаў(Зборшчык даўгоў)спагнаць 
залікі з дапамогай эмацыйнага, фізічнага гвалту.

Крэдыт на прыбытак заканчваецца!Яго правайдэры зачыняюцца, 
пераследуюцца,СПАДАРЫНЯR6.Урад, які дазваляе або заахвочвае 
грабежніцкае крэдытаванне, замяняецца, пераследуецца,СПАДАРЫНЯR6

Захавальнік апраўдвае беспрацэнтныя невыканальныя пазыкі.Вы вяртаеце толькі 
пазычаную суму(без камісіі, без працэнтаў).Вам не трэба плаціць, калі вы не можаце 
гэтага зрабіць. Калі вы гэта зробіце, калі зможаце, не вяртайце больш за 10% ад 
штотыднёвага заробку.

Інкасатараў закрываюць, садзяць у клеткіСПАДАРЫНЯR6

Падманлівыўпакоўка(Падман спажыўцоў)СПАДАРЫНЯR3
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Эканоміка, арыентаваная на прыбытак, дазваляе амаральным злачынцамПадманная 
ўпакоўка(Махлярства спажыўцоў)'.Спажыўцы маюць патрэбу ў абароне ад падманлівых, 
несумленных і прагных паразітаў, драпежных спекулянтаў, вытворцаў і рознічных 
гандляроў, якія выкарыстоўваюць «падманную ўпакоўку».(памяншэнне памеру кантэнту) 
скарыстацца(сарваць)спажыўцоў.

Прыклады таго, як працуе хлуслівая, несумленная і сквапная сістэма.
Прадукт пастаўляецца ў ўпакоўцы па 0,440 кг з указаннем фірмовай этыкеткі.
Той жа прадукт таксама пазначаны як хатні брэнд рознічнага гандлю, але 
змест упакоўкі паменшаны да 0,415 кг. Гэта робіцца для таго, каб рознічны 
гандляр мог прадаваць сваю хатнюю марку па больш нізкай цане, чым марка 
вытворцы.Гэта дурань(падман, несумленны, прагны трук)спажывец думае, 
што хатні брэнд з'яўляецца здзелкай з-за яго больш нізкай цаны. Калі 
насамрэч спажывец атрымлівае менш тавару, эканоміі няма, і часам спажывец 
на самой справе плаціць больш.Падман спажыўцоў!!! СПАДАРЫНЯR3

Упакоўка часта пастаўляецца з не поўным зместам(вялікая ўпакоўка). Упакоўка разлічана на 6 
прадметаў, але змяшчае толькі 5.Гэты падман прызначаны для таго, каб падмануць 
спажыўцоў, паверыўшы, што яны атрымліваюць больш, чым атрымліваюць на самой справе!
Падман спажыўцоў!!!СПАДАРЫНЯR3

Атрымлівайце менш > плаціце больш!Вытворца дадае менш солі і цукру. 
Пазначае тавар "Зніжка" і даражэй! Зніжэнне - данесці да спажыўца, што былі 
дадатковыя выдаткі (нешта вынята, зніжана). Таму патрэбна больш высокая 
цана.Няпраўда, дадатковых выдаткаў няма. Вытворца паклаў менш, таму цана 
павінна быць ніжэй.Падман спажыўцоў!!!СПАДАРЫНЯR3

Імпартныя тавары, спакаваныя так, каб яны выглядалі як мясцовыя.Махлярства спажыўцоў 

СПАДАРЫНЯR3.Мясцовы прадукт, упакаваны так, каб выглядаць замежным, імпартным.спажыўца

- махлярстваСПАДАРЫНЯR3.

Трэба рабіць

Урад павінен стандартызаваць памер змесціва ўпакоўкі(UCG PS 1). Стандарт павінен 
распаўсюджвацца на камерцыйную, прамысловую і асабістую ўпакоўку. Нататка!
Імперскія меры састарэлі. Упакоўка таксама падлягае перапрацоўцы.
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цвёрды[грам (г) кілаграм (кг) Тона (Т)] 
вадкасць[мілілітр (мл) літр (л) Кілалітр (Кл)]

1 г > 2 г > 5 г > 10 г > 20 г > 50 г > 100 г > 200 г > 500 г >
1 кг> 2 кг> 5 кг> 10 кг> 20 кг> 50 кг> 100 кг> 200 кг> 500 кг 1 т>2 т
>5 Т>10 т>20 т>50 т>100 т>200 т>500 т>
1 мл > 2 мл > 5 мл > 10 мл > 20 мл > 50 мл > 100 мл > 200 мл > 500 мл
> 1 л>2 л>5 л>10 л>20 л>50 л>100 л>200 л>500 л>
1 Кл > 2 Кл > 5 Кл > 10 Кл > 20 Кл > 50 Кл>100 кл>200 Кл>500 кл
PS 1(Стандартная ўпакоўка)пакрывае спажывецкія патрэбы:лёгка 
параўноўваць колькасць і ўпакоўку прадукту. Салідныя вагі(г, кг, т), Вадкія 
грузікі(мл, л, кл)спакаваныя, размеркаваныя і прададзеныя ў колькасцях, 
паказаных у табліцы.Упакоўка падлягае перапрацоўцы.

КанецПадманная ўпакоўка
УстанавіцьUCG PS 1(Стандартная ўпакоўка)

Кіраўніцтва для спажыўцоў
Цвёрдыя, вадкія вагі павінны паказваць цану1 кг,1 лдля параўнання 
коштаў + фактычная вага і кошт.
Прадукт знайменшы кг, лцана 'Гандлюйцеся'.

Падтрымка стандарту ўпакоўкі PS 1
караць за падманную ўпакоўку!

Маёнтак(Спадчына)
У эгаістычным грамадстве, якое кіруецца прагнасцю, пасля смерці 
чалавека звычайна пераходзяць пасада, улада і багацце.Стварэнне 
эліты незаробленага незаслужанага становішча, улады і багацця.
Такія паводзіны з'яўляюцца прычынай і следствам багацця 
апартэіду, злачынства,СПАДАРЫНЯR6.

Нататка!Атрыманне маёнтка - гэта прыняцце мінулых даўгоў, адказнасць за віну!

Успадкоўванне пасады заканчваецца.Замяняецца павышэннем па службе вопытам 
работы + павышэннем кваліфікацыі + стажам.

Спадчына ўлады заканчваецца.Яго замяняе Камітэт, абраны свабодна 
шматкандыдатамі.Лідэрства па 1 - гэта тыранія(спадчынная, палітычная)гэта 
заканчваецца. Кіраўніцтва абранага камітэта з'яўляецца справядлівым.

Спадчына багацця заканчваецца.Усё гэта ідзе ў дзяржаўныя даходы.
Захавальнік апякун перадае пераемнасць ведаў, традыцыі, памятныя рэчы,
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перакананні..Апякун-апекун перадае дух супольнасці і адказнасць.
Захавальнік апякун перадаць філасофію1 Бог1 Вера 1 Царква Яны таксама 
перадаюць сваё кіраўніцтва,'Маніфест Законадаўца!

Замежная ўласнасць(здрада)СПАДАРЫНЯR7

Дазволіць замежнікам кантраляваць, эксплуатаваць, валодаць, рабаваць - гэта
Здрада!Урад, які дазваляе замежнікам карыстацца(Абразанне)мясцовых 
жыхароў здзяйсняе здраду(крымінал).Урад заменены і пераследаваны. 
СПАДАРЫНЯR7.Замежная ўласнасць заканчваецца без кампенсацыі.

Прыклады таго, як працуе здрада замежнай уласнасці:
Замежная ўласнасцьзмяніць, папсаваць, знішчыць лакальны:культура, праца, каштоўнасці, 
традыцыі.Замежная ўласнасць рабуе мясцовую:Інтэлектуальная ўласнасць, рэсурсы, ноу-хау, 
багацце...Замежная ўласнасць заканчваецца. Свабодны гандаль заканчваецца.

Замежная ўласнасцьпадымае цэны на зямлю, нерухомасць. 
Робячы іх недаступнымі для 1вулпакупнікоў жылля».Павелічэнне 
колькасці бяздомных. Замежная ўласнасць на «Freehold»(зямля, 
нерухомасць)заканчваецца. Ён канфіскаваны без кампенсацыі.

Замежная ўласнасцьсуб'ектаў прыводзіць да замежных 
кіруючых пасад.Адмова мясцовым жыхарам займаць гэтыя 
пасады. Змяншэнне магчымасці прасоўвання па службе, рост 
беспрацоўя..Адтупленне мясцовых кадраў. Гэта канец!

Замежная ўласнасцьвытворчых вынікаў у імпарце сваіх паставак.Хутчэй купляць 
мясцовыя.Таксама мясцовая інтэлектуальная ўласнасць выводзіцца ў афшоры! 
Замежная ўласнасць на вытворчасць заканчваецца!СПАДАРЫНЯR7

Замежная ўласнасцьзабаў падрывае мясцовыя таленты і іх магчымасці.
Прамыванне мазгоў мясцовым жыхарам, каб стаць клонамі чужой культуры, якія 
губляюць сваю сутнасць.Замежная ўласнасць на забавы з'яўляецца найбольшай 
пагрозай для мясцовай культуры, звычаяў, дыялекту і традыцый. Калі вы 
амерыканец, глядзіце амерыканскія забавы. Калі вы не, не глядзіце амерыканскія 
забавы. Замежная ўласнасць на забавы заканчваецца!

Замежная ўласнасцьпрыводзіць да таго, што мясцовае багацце сыходзіць за мяжу.Пакідаючы мясцовых 

жыхароў беднымі і жабракамі.Замежныя гаспадары, якія валодалі мясцовымі сялянамі-слугамі. Замежная 

ўласнасць заканчваецца!СПАДАРЫНЯR7

Замежная ўласнасцьфраншызы знішчаюць мясцовы бізнес, 
унікальнасць і разнастайнасць.Падрыў мясцовых традыцый, 
навязванне мясцовай супольнасці непрыдатнай чужой культуры.
Здрада мясцовых жыхароў. Замежны франчайзінг заканчваецца!
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Замежная ўласнасцьрэсурсаў прыводзіць да таго, што замежны ўладальнік танна прадае 
рэсурсы сваёй краіне паходжання, прыносячы ім карысць. Рабаванне мясцовых жыхароў 
рэсурсаў, іх багаццяў.Дазвол замежнікам валодаць мясцовымі рэсурсамі - здрада,
СПАДАРЫНЯR7

Замежная ўласнасцьвытворчасці і размеркавання харчовых прадуктаў.Вынік: Вытворчасць прадуктаў 

харчавання абслугоўвае экспарт, у выніку чаго мясцовыя жыхары атрымліваюць адмову ад экспарту па 

высокіх коштах. Таксама некаторыя мясцовыя стравы будуць заменены замежнымі.Замежная ўласнасць 

на вытворчасць і размеркаванне прадуктаў харчавання сканчаецца!СПАДАРЫНЯR7

Замежная ўласнасцьсродкаў масавай інфармацыі - гэта ўварванне ўтойліва. Замежныя 
СМІ ўплываюць на мясцовых жыхароў на карысць замежнікаў.Разбурэнне мясцовай 
культуры, спадчыны, традыцый, разбэшчванне палітыкаў, урада. Улада губляе 
суверэнітэт, здраджвае мясцоваму насельніцтву, здрада,СПАДАРЫНЯR7

Замежная ўласнасцьвядзе да шантажу.Замежныя шматнацыянальныя кампаніі 
патрабуюць ад урада падачак, свабоды падаткаабкладання і таннай працоўнай сілы. 
Ураду пагражаюць, што калі ён не капітулюе перад патрабаваннем замежных 
уласнікаў. Яны знойдуць урад, які адпавядае іх патрабаванням, і перанясуць сваю 
дзейнасць туды.Прыклад: урад Аўстраліі рэгулярна плаціць(100 мільёнаў)замежным 
транснацыянальным аўтамабільным кампаніям. Яны накіравалі прэміі кіраўнікам 
дадому і павялічылі дывідэнды сваім замежным акцыянерам.Нататка!У рэшце рэшт 
Аўстралія сказала "не" шантажу вытворцаў замежных аўтамабіляў. Вытворцы 
аўтамабіляў(Ford, General Motors, Toyota)закрытыя заводы і Custodian Guardian не 
карыстаюцца транспартам гэтых кампаній, ім нельга давяраць.Нулявая цярпімасць 
да транснацыянальных кампаній!!!

Замежная ўласнасцьмагчыма з-за здрады карумпаванай улады.Урад і 
дзяржаўныя служачыя, якія садзейнічаюць гэтай здрадзе, павінны быць 
заменены і прыцягнуты да адказнасці за «Здраду дзяржаве»:СПАДАРЫНЯR7.

Трэба рабіць

Адмяніць замежную ўласнасцьз:Актывы, бізнес, вытворчасць, асноўная 
вытворчасць, рэсурсы, нерухомасць, інтэлектуальная ўласнасць, зямля! Без 
кампенсацыі.
Заканадаўства, замежная ўласнасць, злачынства: здрада,СПАДАРЫНЯR7.Актывы, 
прадпрыемствы, права ўласнасці, інтэлектуальная ўласнасць, рэсурсы, якія ўжо належаць 
замежнікам, канфіскуюцца без кампенсацыі.

Замяніць замежны бізнес наCRon(Некамерцыйная арганізацыя, якая 
належыць супольнасці)! Падтрымайце CRon!Пазбягайце 
транснацыянальных кампаній!

Замяніць, прыцягнуць да адказнасці(Здрада)Урад, дзяржаўныя служачыя
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дазваляе або заахвочвае замежную ўласнасць!СПАДАРЫНЯR7Замежная 
ўласнасць - гэта ўварванне і акупацыя без прымянення ваеннай сілы.Абараніце 
сваю суполку ад гэтай пагрозы.

Дазваляйце толькі імпарт, які не канкуруе і не замяняе мясцовыя тавары і паслугі.
Заахвочвайце мясцовую вытворчасць і паслугі, каб пазбегнуць імпарту. 
Правінцыйная самадастатковасць - найлепшы метад выжывання.

«Скасаваць замежную ўласнасць»
«Захавайце мясцовыя працоўныя месцы»

Франчайзінг(Бізнес-мадэль: кланаванне)СПАДАРЫНЯR6

Франчайзінггэта прагнасць, прыбытковая сістэма маркетынгу кланавання. Гэта 
выкарыстоўвае пэўную бізнес-мадэль, чым кланіруе сябе.Ён прызначаны для 
пасрэднага дробнага капіталіста-спекулянта. Распаўсюджваць рак як(Глабалізацыя) 
над планетай.Кліенты губляюць сваю асобу. Яны выглядаюць і ядуць аднолькава ў 
Нью-Ёрку ці Берліне. Бяздумныя зомбі. Гэта канец!

Франчайзінгзнішчае мясцовыя традыцыі, культуру, унікальнасць, разнастайнасць . Большасць 
франшыз з'яўляюцца "амерыканскімі" або заснаванымі на амерыканскіх маркетынгавых сістэмах. 
Яны часта прапануюць шкодныя для здароўя прадукты: кропкі нездаровай ежы, ЗША і іх 
культурныя клоны з'яўляюцца асноўнай прычынай з'яўлення бляшкі "Дыябет", "Бляшка 
атлусцення"(балванькі)', эпідэмія высокага крывянага ціску, вугры..Франшызы знішчаюць мясцовую 
кухню, моду.. Суполкі, урад, якія дазваляюць працаваць замежным франшызам, здраджваюць 
мясцовай кухні, спадчыне, традыцыям, насельніцтву,СПАДАРЫНЯR7.

Франшызызнішчыць разнастайнасць, прадаючы «Дызайнерскую вопратку».Гэта адзенне 
- уніформа(джынсы..)для людзей, якія здраджваюць сваёй культуры і спадчыне, 
бязглуздых, прымітыўных, тупых клонаў.Пазбягайце гэтых манекенаў!

Франшызыз'яўляюцца асноўнай прычынай гандлёвых цэнтраў.У франшызах не хапае персаналу, 
і яны выкарыстоўваюць дрэнна навучаных людзей, якія не плацяць(юніёры, casual)персанал. 
Гандлёвыя цэнтры(рай для шапаголікаў)вялікія марнатраўцы энергіі, якім патрэбны 
электрастанцыі, якія больш забруджваюць навакольнае асяроддзе. Яны таксама ствараюць шмат 
смецця. Зачыніце ўсе франшызы! Заменіце іх наCRon.
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Франшызыз іх хітрым маркетынгам(выкарыстанне чалавечай слабасці і даверлівасці)з'яўляюцца 
асноўнай прычынай наркаманіі:Шапаголік і наркаман гаджэтаў!Франшызы не ўкамплектаваны 
персаналам, выкарыстоўваюцца дрэнна навучаныя малодшыя кадры, выпадковыя супрацоўнікі. 
Абслугоўванне кліентаў дрэннае або адсутнічае. Большасць «Здзелак» і «Распродажаў» з'яўляюцца 
махлярствам!

Захавальнікі лічаць, што франчайзінг - гэта анты1 Богтаму што гэта падрывае1 
Божыдызайн мясцовай унікальнасці і разнастайнасці.Франчайзінг не можа быць 
глабальным1 Божысупраць глабалізацыі.

Трэба рабіць

Канфіскаваць(без кампенсацыі)усе франшызы і ператварыць іх у мясцовыяCRon!
ПакарацьСквапны франчайзі саджае іх у клетку,СПАДАРЫНЯR6

Падтрымка мясцовага унікальнага традыцыйнага бізнесу(пераўтвораны ў CRon).Абараняць

спадчына вашай суполкі:Супраць франчайзінгу, 
глабалізацыі і замежнай уласнасці

Freeholdграмадская зямля, адабраная ў грамады...СПАДАРЫНЯR6
Freeholdзямля -   гэта грамадская зямля, адабраная ў грамадства карумпаваным злачынным 
урадам(карумпаваны злачынны ўрад зняты, прыцягнуты да адказнасці).Карумпаваная 
злачынная ўлада альбо раздала зямлю(на кукішках)або прадалі яго злачынным сквапным, 
паразітычным, драпежным, спекулянтам(зямельныя спекулянты).Зямельныя спекулянты - 
дармаеды, якія патрабуюць рэабілітацыі:СПАДАРЫНЯR6Пакласці канец Freehold! Падтрымайце 
права ўласнасці на зямлю ў Шыры!

Freeholdзямля выкарыстоўваецца інвестарамі для спекуляцый
(азартная гульня)у надзеі падняць цэны на нерухомасць(спекуляцыя, 
прырост капіталу)адмова ў даступным жыллё. Інвестары таксама 
выкарыстоўваюць зямельныя ўчасткі для ўхілення ад выплаты 
падаткаў(адмоўная перадача),СПАДАРЫНЯR6Гэта канец!

Некаторыя інвестары ўзводзяць хісткія будынкі і бяруць за 

арэнду даражэй. Людзі, якія не могуць заплаціць, становяцца 

бяздомнымі.Інвестыцыйная нерухомасць на самай справе не 

купляецца для здачы ў арэнду, а выкарыстоўваецца для 

ўхілення ад выплаты падаткаў. Вынік

гнілае чалавечае жытло(людзі высяляюць прусакоў, засяляюць грызуны). Уладальнікі 
трушчоб губляюць маёмасць без кампенсацыі, знаходзяцца ў клетцы,СПАДАРЫНЯR6

Freeholdзямля — зямля прыватнай уласнасці.Пазбаўленне грамадскага карыстання 
зямлёй на карысць усіх. Freehold(Праход забаронены)забараняе выкарыстанне ўсіх азёр, 
пляжаў і набярэжных рэк, забараняе пікнік на полі для гольфа..«Багацце-апартэід». Гэта 
канчаецца!СПАДАРЫНЯR6
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1 Богстварыў планету Зямля, каб ёю карысталіся і карысталіся 
аднолькава ўсе людзі.Свабодная зямля і прыватнае жыллё 
абразлівыя1 Бог.Freehold заканчваецца!

Трэба рабіць

Уся зямля ва ўласнасціШыр(мясцовае самакіраванне). Свабодная зямля 
крадзецца. Шыр не павінен плаціць кампенсацыю пры перадачы права 
ўласнасці.Уладальнік можа заставацца дома, пакуль не захоча пераехаць або не 
памрэ. Затым Шыр бярэ кантроль(няма маёмасці для маёмасці).

Інвестыцыйная нерухомасць, як зямля, так і будынкі, бярэцца пад кантроль без 
кампенсацыіШыр. Інвестар пераследуецца за «Злачынства супраць грамадства»
СПАДАРЫНЯR6Інвестыцыйная нерухомасць заканчваецца!

Канец свабоднай уласнасці!
Глабалізацыяне з'яўляецца часткай лёсу чалавецтва.

1 Богдалі зразумець, што 
глабалізацыя не з'яўляецца часткай 
лёсу чалавецтва.1 Богперакананні ў7 
плямёнаўразвіваюцца самастойна і 
асобна(Карта).1 Богхоча чалавека -
добры да'Стоп глабалізацыі!
Калі чалавецтва не зможа'Стоп'тады глабалізацыя1 Богбудзе 
дзейнічаць.Не гневайся1 Богпрыслухацца1 Божы
папярэджанне:Разбурэнне Сусветнага гандлёвага цэнтра ў 
Нью-Ёрку, крэдытны крызіс у ЗША, Brexit Лонданскага Сіці.

Частка глабалізацыі ў ланцугу зла.Глабалізацыя была захоплена прагнымі спекулянтамі, 
каб выкарыстоўваць іх для маркетынгу піраміды продажу(Свабодны гандаль)
падтрымліваць рост прыбытку, пакуль не скончацца краіны, рэсурсы. Свабодны гандаль - 
гэта глабалізацыя, рухаючай сілай якой з'яўляюцца шматнацыянальныя кампаніі, якія 
эксплуатуюць працоўную сілу, займаюцца чорнай поштай і падрываюць урад.
Шматнацыянальны бізнес падрывае суверэнітэт краіны. Да карупцыі, эксплуатацыі! 
Дэмантаж Транснацыянальныя карпарацыі канфіскуюць актывы без кампенсацыі і 
ператвараюць у мясцовыяCRon.

Сквапныя спекулянты стварылі прапагандысцкія арганізацыі: G 20 (Прагныя 
дваццаць, галоўная прычына забруджвання), G 8(Прагная васьмёрка, багацце-
партэід), МВФ(Міжнародны валютны фонд, глабальны роставік), ВЭФ (Сусветны 
эканамічны форум, публіцыст Greed), СГА(Сусветная гандлёвая арганізацыя
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зацыя, прычына багацця апартэіду).Гэтыя арганізацыі прамываюць мазгі грамадскасці, 
што прагнасць - гэта добра, прыбытак - гэта добра, а глабалізацыя - гэта адказ на ўсе 
нашы праблемы. Рэальнасць такая, што глабалізацыя выкарыстоўваецца для скарачэння 
выдаткаў. Пераязджаючы ў краіны з больш нізкай структурай выдаткаў. Звальненне 
людзей у адной вобласці і выкарыстанне рабскай працы ў іншай.На гэтым скончыцца.
Дзяржавы, арганізацыі, асобы нясуць адказнасць!

Зніжэнне выдаткаў дасягаецца за кошт занятасці непаўналетніх 
дзяцей на шкодных для здароўя і небяспечных працоўных месцах. 
Яны недаплачваюць, недакормліваюць, працуюць доўгія гадзіны без 
перапынкаў, без права на адпачынак, без карысці для здароўя.
Упускае вопыт дзяцінства, гульні і адукацыю.Пакуль сквапныя 
спекулянты сьмяюцца ўсю дарогу ў банк, усхваляючы свайго куміра 
«Глябалізацыю».Гэта зло канчаецца!СПАДАРЫНЯR6

Там, дзе дзяцей няма, іншы падклас выкарыстоўваецца жаночага 
полу.Да жанчын часта ставяцца горш. Працуючы ў такіх жа 
нечалавечых умовах, што і дзеці, многія жанчыны таксама павінны 
аказваць сэксуальныя паслугі(згвалтаваны). Многія мужчыны таксама 
падвяргаюцца эксплуатацыі, але не так моцна, як дзеці і жанчыны.
Гэта зло канчаецца!СПАДАРЫНЯR6

1 БогДызайн ”s: 7 правінцый! 
Афрыка, Амазонія, Амерыка, 
Еўропа, Манголія, Акіянія, 
Персіндыя.Канчатак усіх 
міжнародных вод. Яны 
падзеленыя паміж 7 правінцыямі.

Трэба рабіць

Усе глабальныя арганізацыі: спартыўныя, 
палітычныя, ваенныя, камерцыйныя, 
забаўляльныя, зачынены. Прыпынкі для 
міграцыі людзей(забаронены пераезд у 
іншыя правінцыі).Няма паездак у святы ў 
іншыя правінцыі.

Няма глабальнай культуры.Глабальныя арганізацыі, CN(Краіны Садружнасці), 
ФІФА(футбол), G20, G8, G7(забруджвальнікі), МВФ(Ліхтары), МАК(алімпіяда), НАТО
(найміты-ваенныя злачынцы), АПЕК(забруджвальнікі), ААН(Аб'яднаныя Нацыі 
нясуць пакуты, пакуты, разбурэнне, смерць).. з'яўляюцца анты 1Бог
. Усе яны зачыненыя.
Рэч ПаспалітаязНацыі(CN)былі створаны англійскімі піратамі
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рабаваць, распаўсюджваць рабства, рабскую працу. сёння(CN)
ёсць марыянетачныя рэжымы(урады)якія дапамагаюць у 
рабаванні сваёй краіны на карысць англійскага спадчыннага 
тырана.CN распушчана, а нацыі вызваленыя.

ФІФАкарумпаваная спартыўна-забаўляльная арганізацыя знакамітасцяў. Марнуе 
рэсурсы супольнасці. Закрыты, прыцягнуты да крымінальнай адказнасці:
СПАДАРЫНЯR6 Аб'екты ФІФА зносяць, зямля выкарыстоўваецца больш выгадна 
грамадствам.Прафесійны спорт заканчваецца!Спорт - гэта не праца, а 
неаплатнае хобі.

МАКкіруе цыркам(Алімпіяда), прымушаючы краіны марнаваць мільярды 
на забавы фрыкаў. Артысты імкнуцца да элітарнасці, выкарыстоўваючы 
легальныя, нелегальныя дабаўкі, становячыся ненатуральнымі фрыкамі. 
Алімпійскія гульні - гэта прагнасць, якая марнуе дэфіцытныя рэсурсы, 
неабходныя для ліквідацыі беднасці.Паралімпіяда была дададзеная ў 
жанры жахаў, тут здзекуюцца з інвалідаў. Зачыніць +СПАДАРЫНЯR6
Месцы МАК зносяць, зямля выкарыстоўваецца больш выгадна для 
грамадства. Усё фінансаванне ідзе на спартсменаў. Кожны былы і 
цяперашні член "МАК" атрымлівае,СПАДАРЫНЯR6

АПЕКнафтавы картэль трымае чалавецтва як выкуп! Картэль 
распускаецца, яго ўдзельнікі атрымліваюць:СПАДАРЫНЯR6. Гарэнне 
масла канчаецца! Ператварэнне алею ў пластыкавыя канцы!

NATOЕўрапейская наёмная армія, якая служыць глабальным 
здзекам і эксплуатацыі ЗША. НАТО забівае мірных жыхароў, 
разбурае інфраструктуру, дамы.Ён распушчаны, яго ваенныя 
злачынцы, паўстанцы сядзяць у клетцы:СПАДАРЫНЯR7NATOса 
сваёй зброяй масавага паражэння: А(Атамная), Б(бактэрыялагічны), 
C(хімічны)гэта галоўная пагроза выжыванню чалавека.

ААНслужыць уласным інтарэсам краін з правам вета.Гэтыя краіны 
з'яўляюцца найбуйнейшымі гандлярамі зброяй, якія адмаўляюць 
чалавецтву ў міры.ААН падвяла чалавецтва. Не спыняецца: Дзіцячая 
працапарнаграфія, салдацкая, рабочая Генацыдмасавыя забойствы: 
палітычныя, расавыя, рэлігійныя,..

Наркаманііалкаголь, наркотыкі, азартныя гульні, пераяданне, пакупкі, курэнне 
Генетычная мадыфікацыяжывёлы, мікраарганізмы, расліны, чалавек 
Беспрытульнасцьліхвяры, уладальнікі трушчоб, апартэід Голаднад 
рыбалоўствам, празмерным выпасам, харчовымі адходамі, атрутай таксінамі зямлі 
Забруджваннеатмасфера, паветра, глеба, космас, вада Парнаграфіядарослыя, 
жывёлы, дзіця, гомасексуаліст, змешаны пол Беднасцькрэдыт, дыскрымінацыя, 
беспрацоўе, багацце, апартэід
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Нажывакартэль, прырост капіталу, манаполія, завышаная цана, хеджаванне Рабства
дзіця, доўг, дарослы, прастытуцыя, нізкааплатная праца Смагаза абрашэнне, 
забруджванне прэснай вады, сцёкі прэснай вады Тыраніяспадчынны, палітычны, 
крэдытны, прыбытак, багацце Адходыаднаразовыя матэрыялы, непатрэбная 
вытворчасць, празмерная вытворчасць, упакоўка Апартэід багаццянерухомасць, у 
правасуддзі, ухіленне ад выплаты падаткаў, падатковая гавань ААН распушчана!
Чалавецтва прымае «Маніфест Законадаўца»

Глабалізацыя падрывае 1Божаядызайн 
Глабалізацыя злуе 1Божа! Не злуйся 1Бог
!
Успомніце Вавілонскую вежу, успомніце вежы-блізняты (WTC) Нью-Ёрк!

Гандлёвы цэнтр, гандлёвы цэнтр...капіталістычная сістэма рознічнага гандлю

прагнасць, прыбытак, марнатраўства і забруджванне.

Гандлёвы цэнтр,гандлёвы цэнтрз'яўляецца часткай капіталістычнай сістэмы рознічнага маркетынгу 

прагнасці, прыбытку, марнатраўства і забруджвання навакольнага асяроддзя.Гандлёвы цэнтр,Гандлёвы 

цэнтр заахвочвае дубляванне. Дубліраванне прызначана для павышэння канкурэнцыі, зніжэння коштаў, 

лепшага абслугоўвання.Гэта фэнтэзі - капіталістычная хлусня!!!...

3Супермаркетыпродаж амаль аднолькавых прадуктаў па той жа цане. 99% коштаў 
ідэнтычныя, што робіць канкурэнцыю фантазіяй. Дубліраванне каштуе дорага, што робіць 
больш нізкія цэны міфам.Скарачэнне выдаткаў пры недастатковым персаналеу навучаны мала 
плацяць(юніёры, casual)супрацоўнікаў прыводзіць да дрэннага або адсутнасці «абслугоўвання 
кліентаў».

Дубліраваннепрыводзіць да марнавання плошчы.Большая плошча патрабуе ўстаноўкі большай 
колькасці мэблі. Выкарыстоўвае больш энергіі, ствараючы патрэбу ў больш забруджвальных 
электрастанцыях.Усё гэта стварае больш «смецця», «забруджвання» і выдаткаў. Дубліраванне 
заканчваецца!
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ШопінгЦэнтры заахвочваюць да начнога ладу жыцця. Пакупкі, калі 
цёмна.Таму гэта нездарова"Шыр"накласці"Начная каменданцкая 
гадзіна'.Гандлёвыя цэнтры дарагія ў будаўніцтве, абслугоўванні, 
спажываюць шмат энергіі, марнатраўнае дубляванне стварае шмат 
смецця. Гандлёвыя цэнтры ў тым выглядзе, у якім мы іх ведаем, 
прыходзяць да канца!

Франшызыз'яўляюцца асноўнай прычынай гандлёвых цэнтраў. 
Франшызы не ўкамплектаваны персаналам, выкарыстоўваюць дрэнна 
навучаных, аплачваюць мала(юніёры, casual)персанал.Франчайзінг 
знішчае мясцовыя традыцыі, кухню, культуру, унікальнасць і 
разнастайнасць. Абараніце сваю суполку! Зачыніце ўсе франшызы!

Ёсць лепшы спосаб:CROn Retail Bazaar Комплекс(CRBC).Замяніць 
гандлёвы цэнтр, гандлёвы цэнтр сCRBC.
CROn Retailмадэль аб'ядноўвае ўсе гандлёвыя патрэбы, для камунальнага кластарнага 
пражывання, у 1 гандлёвы комплекс.CROn Retail замяняе без дубліравання ўсю 
франшызу: прадукты харчавання, адзенне, разнастайнасць... CROn Retail замяняе клоны 
фаст-фуда на здаровы бар з напоямі.Базар - гэта рознічны гандаль хатнімі таварамі і 
любімымі таварамі.

CRBC4 ўзровень(Узровень зямлі, узровень 1, узровень 2, узровень 3, дах з 
сонечнымі батарэямі) будынак. Узровень зямлі - гэта склад, тавар у розніцу, 
базар. Узровень 1:гандлёвая зона CROn, уключаючы бар з напоямі. Узровень 2:
базар, усё хатняе, любімае. Узровень 3:Зона адпачынку офіса і рабочых.

CRBC знаходзіцца побач з "SmeC'(Шырскі медыцынскі адукацыйны комплекс).
Абодва акружаны камунальным кластэрам жылля і капэламі Шыр.Усе з'яўляюцца 
часткай аазіса Шыр!

Замяніць гандлёвыя цэнтры і гандлёвыя цэнтры на:
CROn Retail Bazaar Комплексы(CRBC).Патрабуйце CRBC!
Падтрымка Custodian Guardian, CRBC!Яны прасоўваюць гэта, купляюць там, добраахвотна 
працуюць і атрымліваюць зніжку.CRBC з'яўляюцца часткай грамадскага жыцця апекуна. 
Месца, каб сустрэцца, пабачыцца,..

Ухіленне ад падаткаўУхіленне ад выплаты падаткаў - гэта злачынства:СПАДАРЫНЯR6

Падаткі неабходныя, каб урад мог выконваць свае абавязацельствы і чаканні перад 
народам. Людзі, якія ўхіляюцца ад выплаты падаткаў, не маюць права карыстацца : Public
(адукацыя, ахова здароўя, паркі, пенсія, дарогі, транспарт,..)паслугі. Ухіленне ад выплаты 
падаткаў - злачынства,СПАДАРЫНЯR6.

Мінімізацыя падаткаў - гэта ўхіленне ад падаткаў!Трасты - гэта пазбяганне падаткаў! падатак
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ахвяраванні, якія падлягаюць выліку, - гэта ўхіленне ад падаткаў! Інвестары 

таксама выкарыстоўваюць зямельныя ўчасткі для ўхілення ад выплаты 

падаткаў(адмоўная перадача).Ухіленне ад выплаты падаткаў - гэта крадзеж у 

супольнасці! СПАДАРЫНЯR6Урад, які дазваляе ўхіленне ад падаткаў, 

замяняецца, спаганяецца:СПАДАРЫНЯR6

Падатковае пірацтва! Краіны падатковага прытулку заахвочваюць замежнікаў 
рабаваць іх родныя краіны і ўкладваць нарабаванае ў іх банкі. Краіны падатковага 
прытулку закрываюцца.Іх банкі(ліхвяры), Урад:СПАДАРЫНЯ R6Падатковы 
прытулак Урад таксама павінен кампенсаваць(запазычаныя падаткі, штрафныя 
кампенсацыі, выдаткі)разрабаваныя краіны.

Падатковае прытулак:Аляска, Андора, Багамскія астравы, Беліз, Бермудскія 
астравы, Кайманавыя выспы, Лонданскі Сіці, Кюрасаа, Кіпр, Дэлавэр, Дубай, 
Фларыда, Джэрсі, Гернсі, Ганконг, Ірландыя, Востраў Мэн, Ліхтэнштэйн, Люксембург, 
Манака, Невада, Панама, Сан Марына, Сінгапур, Сейшэльскія астравы, Паўднёвая 
Дакота, Швейцарыя, Тэхас, Тэркс і Кайкас, Вануату, Ватыкан, Віргінскія астравы, 
Ваёмінг.

Трэба рабіць

Ухіленне ад выплаты падаткаў скончыцца! Вінаватых пазбаўляюць маёмасці, садзяць у клеткі,СПАДАРЫНЯR6!

Падатковым прытулкам канец! Вінаватыя плацяць падаткі, штрафы, 
выдаткі ідуць у турмуСПАДАРЫНЯR6!

Незаробленаетое, што здабыта не працай або службай
Незаробленаеможа быць Палажэнне, 
Улада або Багацце паасобку або ў 
камбінацыі.Незаробленая пазіцыя, улада

або Багацце частка амаральнай культуры «Ланцуга».зла'.Незаробленае з'яўляецца 
незаслужаным, антысацыяльным, неапраўданым, не дапускаецца Супольнасцямі.

Незаробленая пазіцыя:Спадчыннае, карумпаванае прасоўванне па службе або 
злачынная дзейнасць асобна або ў спалучэнні.
Спадчынныя:Бацькі перадаюць пазіцыю дзецям... Карупцыйнае прасоўванне:Вялікая 
сям'я або сябры атрымліваюць павышэнне... Крымінальная рэклама:Павышэнне з-за 
здзекаў, пагроз, гвалту Незаробленая пазіцыя адмяняецца, заканчваецца. Прамоўтэры 
атрымліваюцьСПАДАРЫНЯR6
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Незаробленая сіла:Спадчынная, карупцыйная або іншая 
злачынная дзейнасць асобна або ў сукупнасці.
Спадчынныя:Манархія, каралеўства, палітычны тыран, дынастыя,... Карупцыя:Групы 
інтарэсаў паставілі ва ўладу марыянетку... Крымінальнік:Злачынцы, захопнікі, 
акупанты паставілі ва ўладзе марыянетку... Незаслужаная сіла адмаўляецца, 
заканчваецца. Прамоўтэры атрымліваюцьСПАДАРЫНЯR7

Незаробленае багацце:Спадчынныя, даходы, працоўныя льготы, 
элітарныя бонусы або злачынная дзейнасць паасобку або ў камбінацыі. 
Спадчынныя:Маёнтак...
даход:даход атрыманы, але не зароблены:прырост капіталу, дывідэнды, працэнты, 
арэнда, выйгрышы,..
Перавагі працы:для павышэння аплаты працы(льготы, дадатковыя перавагі):Страхоўка 
(здароўе, зубы, жыццё, пенсія), вучоба, падарожжа,..
Элітныя бонусы:Авіяпералёты, Целаахоўнікі, Бонусы, Догляд за дзецьмі, Семінары, 
Эскорт, Членства ў клубах, Крэдыт са зніжкай, Фітнес-трэнер, Прытулак, Страхоўка
(здароўе, зубы, жыццё, даход, пенсія), Лімузін і кіроўца, Размеркаванне прыбытку, 
Адпачынак,..
Крымінальнік:Шантаж, махлярства, крадзеж асабістых дадзеных, крадзеж,..

Усё незаробленае багацце канфіскоўваецца, заканчваецца. Прамоўтэры атрымліваюцьСПАДАРЫНЯR6

Нататка!Вышэйпералічаныя працоўныя перавагі і элітарныя бонусы не звязаны з працай і 
не павінны выплачвацца працадаўцамі.Супрацоўнікі, якія атрымліваюць любую або ўсе 
вышэйпералічаныя льготы, іх адмяняюць.

Спадчынная перадача Пасады, Улады, Багацця таксама азначае перадачу «Віны», 
доўгу.Папярэднікі, Бацькі пераносяць сваё зло, злачынствы, віну на наступнае 
пакаленне. Цяперашняе пакаленьне нясе адказнасьць за папярэдняе 
пакаленьне.Захавальнік Апекун выступае супраць спадчыннай перадачы пасады, 
улады, багацця. Служба CG адказвае за перадачу спадчыннай «Віны».

Незаробленае - незаслужанае, гэта заканчваецца !!!

Саюз(праца, праца, гандаль) прадстаўляе элітарных прагных рабочых.

Фон:Спадчынныя тыраніі выкарыстоўвалі класавую сістэму для размеркавання 
багаццяў каралеўства.Індустрыялізацыя стварыла 2 новыя класы, прыватную 
ўласнасць(дармаеды, драпежнікі, спекулянты)абапіраючыся на крэдыт і 
работнікі без правоў і абароны(рабская праца).

Спадчынныя тыраны хутка заключылі здзелку з прадпрымальнікамі і 
прамыслоўцамі(дармаеды, драпежнікі, спекулянты).Royal і Royalist атрымаюць 
інсайдэрскую інфармацыю, адкаты і льготныя здзелкі(да гэтага часу). У 
прыватнай уласнасці Капіталісты не маюць абмежаванняў па колькасці
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маглі эксплуатаваць рабочых і іншых сялян. Раялісты прымуць законы, якія будуць 
абараняць прагнасць, эксплуатацыю, прыватную ўласнасць і прыгнятаць, 
крыміналізаваць працоўных.Несправядлівасць стала «вяршэнствам закона».

Спадчынныя тыраны, раялісты і прыватная ўласнасць 
сталі самай злой формай кіравання, эканамічнага 
прымянення.Амаральны, несправядлівы, анты1 Бог!
Спадчынная тыранія, капіталізм канец!

Рабочыя і незадаволеныя палітыкі замянілі некаторыя спадчынныя тыраніі 
палітычнымі тыраніямі.Раялісты з тэхнакратамі. Прыватная ўласнасць з 
дзяржаўнай уласнасцю.Манаполія бізнесу(прыватны, дзяржаўны)прывялі да 
манаполіі рабочых(саюзы).Палітычная тыранія, манаполіі працоўных 
прадпрыемстваў сканчаюцца!

Прафсаюзы былі створаны, каб стварыць роўнасць для працоўных.Прафсаюзы 
выкарыстоўваюць крымінальныя паводзіны(шантаж, запалохванне, сабатаж, гвалт,..)
падчас перамоваў аб зарплаце. Імі кіруюць элітарныя тэхнакраты з універсітэцкай 
адукацыяй, якія імітуюць сацыяльную справядлівасць, пазбаўленыя вопыту работы, члены 
капіталістычнай сістэмы.Яны раскрадаюць сродкі членаў і злоўжываюць іх лаяльнасцю ў 
сваіх палітычных амбіцыях. Гэтыя падробкі з'яўляюццарeason Працоўныя рухі на чале з 
прафсаюзнымі лідэрамі з'яўляюцца пасрэднымі копіямі бізнес-рухаў. Гэта канец!

Трэба рабіць

Прыватная ўласнасць, дзяржаўная ўласнасць адмяняюцца і замяняюцца
'CRon'.Саюзы пазбаўленыя рэгістрацыі.Урад штогод устанаўлівае заработную 
плату і ўмовы(WMW).
Дзяржаўная арганізацыя ператвараецца ў функцыю "CRon'.Суб'ект 
прыватнай уласнасці канфіскоўваецца без кампенсацыі і ператвараецца 
ў "CRon(ы)'.Будучы часткай аCRonз'яўляецца часткай супольнасці.
'С"супольнасць - гэта"Шыр'
'Р"кіраваць"D-mC'(Камітэт па прыняцці рашэнняў з 7 чалавек)
'О' належала яго рабочым аплачваласяwmwі неаплатныя валанцёры
'н'не дзеля прыбытку(кліенты, кліенты не абраныя)
За гаспадарчае вядзенне, заробкі, умовы(wmw)штогод устанаўліваюцца 
ўрадам правінцыі.Для лепшага эканамічнага кіравання кожны
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наёмны работнік(WMW).Саюзы больш не патрэбныя. Яны зняты з уліку. 
Арганізатары дармаедскіх саюзаў цяпер могуць працаваць.

універсітэт(Каледж)карумпаваная элітарная марнатраўная адукацыя.

Універсітэты нахабныя карумпаваныя элітарныя. Іх 
выкарыстоўваюць як шлях да багацця і ўлады. Карумпаваная 
сетка Old Boys.Марнаванне рэсурсаў супольнасці і марнаванне 
часу студэнтамі! Студэнты, якія не маюць вопыту работы, 
атрымліваюць завышаную аплату і не маюць кваліфікацыі.

Універсітэты грэбуюць навуковай адукацыяй, каб пагнацца за рэйтынгамі.Што прыносіць 
карысць адміністратарам, выкладчыкам,...Каму залішне плацяць, недапрацавалі.

Адміністратары, прафесары, выкладчыкі не наведваюць кампус больш за 150 дзён у 
год, не больш за 4 дні на тыдзень, не больш за 3,5 гадзіны ў дзень.Робячы іх самымі 
лянівымі супрацоўнікамі, якія атрымліваюць залішнюю аплату ў любой суполцы.

Пагоня за рэйтынгам прывядзе да большага кампуса, больш 
кампусаў, кампусаў у далёкіх месцах.Вялікія будынкі кампуса з 
вялікай колькасцю пустых прастор.Бескарысная марнасць 
вялікіх ландшафтных паркаў і садоў. Гэта канец!

Пагоня за рэйтынгам прыводзіць да стварэння бескарысных ступеняў.Пашырэнне 
працягласці курсаў. Заахвочванне да напісання бескарысных тэзісаў.Раздача 
нікчэмнасці(Dis)Ганаровыя ступені.

Пагоня за рэйтынгам забяспечвае шыкоўныя 
дарагія забавы(Элітны знакаміты спорт, тэатр).
Артысты атрымліваюць стыпендыі.Яны 
кваліфікуюцца з-за іх мышачнай або забаўляльнай 
каштоўнасці, а не выкарыстання іх мозгу.

Пагоня за рэйтынгам прыводзіць да стварэння бескарысных ступеняў.Пашырэнне 
працягласці курсаў. Заахвочванне да напісання бескарысных тэзісаў.Раздача 
нікчэмнасці(Dis)Ганаровыя ступені.

Паўгода студэнты не могуць вучыцца 
(Адміністратары, выкладчыкі маюць 
вольны час).Падваенне часу 
наведвання.У выніку навукоўцы 
губляюць сваё жыццё, а супольнасць 
губляе прадукцыйнасць.
Адпачынак паўгода даводзіць да нуды.Гэтая Нуда вядзе да амаральнасьці (Алкаголь, 
злоўжыванне псіхаактыўнымі рэчывамі, сэксуальныя оргіі,..)і злачыннасць
(Згвалтаванне, напад, здзекі, вандалізм..). Універсітэты - самае звычайнае месца
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каб Яе эксплуатавалі і/або згвалтавалі. Самыя буйныя 
парушальнікі - распешчаныя багатыя нашчадкі
(Нахабны, неахайны, лянівы, агідны)якія звычайна 
сыходзяць з рук. Крыюцца злачынствы ўніверсітэцкіх 
артыстаў, адміністратараў, выкладчыкаў. Зачыніць 
універсітэт, судзіць!

Ступень бакалаўра часта складаецца з 24 прадметных модуляў і ў 
ідэале завяршаецца за 3 гады.Аднак прадметы недаступныя або 
адменены.Пашырэнне навучання на ½ або на 1 год. Марнаванне 
студэнцкага жыцця. Заахвочваючы іх да бяздзейнасці.

8 з 24 прадметных модуляў з'яўляюцца неабходнымі. Астатнія не.Большасць 
прадметаў састарэлі да таго часу, як яны пачалі прымяняцца праз гады. У выніку 
перавых.Адміністратары Сусвету - гэта: студэнт, жыццё, час, марнатраўцы багаццяў, 
прыцягвайце іх да адказнасці,СПАДАРЫНЯR7. Закрыць універсітэт знесці іх і 
перабудаваць як працоўную капліцу Шыра !!

ВНУэлітарны кароткі шлях да лепшых пазіцый.Канец! Яго замяняе 
кар'ерны шлях вучнёўства апекуна.Вучніцтва> вопыт работы> 
далейшае навучанне> павышэнне па стажу> вопыт работы> далейшае 
навучанне> павышэнне па стажу,...
UCG1адукацыя падтрымлівае'Вучыцца і вучыць' метад вывучэння 
і'Бясплатная дзяржаўная адукацыя'.Прадастаўляецца ў 
аздараўленчых, адукацыйных комплексах,Шыр(SmeC)іправінцыя
адукацыі (PHeC, PDEc, CE). Ад ненароджанага да крэмацыі.Вучыцца і 
вучыць, 1st Learn(разумець, разумець), затым Навучыць (іншыя, 
што вы даведаліся). Затым перадайце атрыманыя веды наступным 
пакаленням праз пераемнасць ведаў.

Адукацыя - гэта супрацоўніцтва паміж бацькамі, педагогамі, медыкамі.Гэта ўключае ў 
сябе бясплатную адукацыю, бясплатнае здароўе, вучнёўства.Ніякіх універсітэтаў!!!

SmeC'Шырскі медыцынскі адукацыйны комплекс
PHeC'Абласны бальнічны вучэбны комплекс

PDEc'Аварыйны цэнтр правінцыйнай абароны
CE'Грамадская экстраная служба».

Універсітэцкія гарадкі перапрацоўваюцца для бясплатнай адукацыі ў правінцыях, графстве Шыр, 
працоўных капэл,...Ганарыстычныя паркі, сады перапрацоўваюцца як рынкавыя сады,
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сады і свяцілішчы.Адміністрацыя ўніверсітэта, выкладчыкі забараняюцца з 
адукацыі, прыцягваюцца да адказнасці,СПАДАРЫНЯР...

Бясплатная адукацыя - прывілей, дадзены Богам !!!

Дабрачыннасць(падробка)

Ахвяраванні, якія не абкладаюцца падаткамгэта пазбяганне падаткаў!Ухіленне ад падаткаў - гэта 

крадзеж у Супольнасці!Ухіленне ад выплаты падаткаў - гэта злачынства:СПАДАРЫНЯR6

Дабрачынныя арганізацыі, якія маюць статус ахвяраванняў, якія не абкладаюцца падаткампадробка!Гэта 

схемы ўхілення ад выплаты падаткаў, ухваленыя карумпаваным урадам.Не ахвяруйце гэтым! Закрыць 

дабрачынную арганізацыю, канфіскаваць маёмасць. Замяніць, прыцягнуць да адказнасці ўрад,

СПАДАРЫНЯR6

Дабрачынныя арганізацыі, якія заахвочваюць ахвяраванні па крэдытных 

картах. Гэтыя дабрачынныя арганізацыі дрэнныя, яны падтрымліваюць 

ліхвяроў. Запазычваць людзей - гэта амаральна, зло, недапушчальна для 

дабрачынных арганізацый.Зачыніце гэтыя дабрачынныя арганізацыі, не 

ахвяруйце ім! Закрыць пастаўшчыкоў крэдытных карт. Замяніць, 

прыцягнуць да адказнасці ўрад,СПАДАРЫНЯR6

Захавальнікі Сусвету выступаюць супраць ахвяраванняў, якія не абкладаюцца падаткам, і 
крэдытных карт.Яны вераць, што вы ахвяруеце, таму што клапоціцеся, хочаце падзяліцца, 
падтрымліваць. Не таму, што вы эгаістычны ўхіляльнік ад падаткаў.Фізічныя асобы не павінны 
карыстацца крэдытнымі картамі і ўцягваць сябе ў даўгі. Стаць крэдытнымі рабамі!

Ініцыятары, члены, прыхільнікі, 
паслядоўнікі «Ланцуга зла». 
Прыцягнуты да адказнасці.
СПАДАРЫНЯR6 1Богробіць іх 
адказнымі. Так павінна і Чалавецтва!
1000 гадоў Зла падыходзяць да канца.

1 Бог назірае і робіць нататкі !!!

Няўдача 3Вандалізм
Вандалізм можа быць фізічным(разбуральны), эмацыянальны(крыўдна)або прыватны 
(злоўжыванне ідэнтычнасцю).Ідзе спланаваны вандалізм,СПАДАРЫНЯR7і імпульсіўны 
вандалізм,СПАДАРЫНЯR3.Любы вандалізм - гэта антысупольныя і антысацыяльныя 
паводзіны. Вандалізм - пагроза супольнасці. Прымяняюцца адказнасць і кампенсацыя.

Фізічны вандалізм - гэта знішчэнне асабістых рэчаў, дома, супольнасці, правінцыі, 
прасторы.Асабістыя рэчыўключае ў сябе: камунікатары, сродкі абароны вачэй-
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цыя, абутак, транспарт, кашалькі...дадомууключае: унутры, звонку. Супольнасць
уключае: будынкі, асяроддзе пражывання, графіці, інфраструктуру, транспарт..
правінцыяуключае: асяроддзе(паветра, зямля, мора), інфраструктура, святыні, 
транспарт, камунальныя паслугі..Космасуключае штучныя касмічныя аб'екты 
(спадарожнікі..),занясенне небяспечных арганізмаў, вываз небяспечных 
арганізмаў, смецце, забруджванне..

Эмацыйны вандалізм(EV)крыўдна, здрада, падман..Выкарыстанне крыўдных слоў - гэта 
эмацыйны вандалізм. Здрада, падман - гэта "EV".Прыватны вандалізм - гэта злоўжыванне 
прыватнасцю асобных або юрыдычных асоб. Узлом, крадзеж, махлярства - гэта 
прыватны вандалізм.

Запланаваны вандалізм - гэта планаванне і ажыццяўленне вандалізму з мэтай пакарання 
асобы, арганізацыі, супольнасці, правінцыі або прасторы.Планіроўшчыкі, пастаўшчыкі 
сродкаў, каты, пасіўныя прыхільнікі пераследуюцца,СПАДАРЫНЯR7. Падпальшчыкі, 
дыверсанты, тэрарысты - усе формы[фізічны (дэструктыўны), эмацыйны (крыўдны) або 
прыватны (злоўжыванне ідэнтычнасцю)]спланаванага вандалізму.

Імпульс Вандалізм з'яўляецца вынікам алкагалізму, наркотыкаў, якія змяняюць свядомасць, 
правакацыі, лютасці.Алкаголіку, наркаману пагражае пакаранне ўдвая большым.Раз'юшаны, 
правакатар і справакаваны атрымаць,СПАДАРЫНЯR3.

Грамадскі вандалізм уключае падпалы, разбурэнні грамадзянскімі беспарадкамі, графіці, 
забруджванне навакольнага асяроддзя, сабатаж.Вандалізм у правінцыі ўключае ўварванне, 
пірацтва, забруджванне, памылку пры планаванні.Касмічны вандалізм - гэта ўзлом касмічных 
аб'ектаў пабудовы чалавека, касмічнага транспарту, забруджванне космасу,...

Прыцягніце вандалаў да адказнасці, абараніце сябе сямейнай супольнасцю!

Чалавечыя недахопы засмучаюць 1Бог! Зрабіць 1Богшчаслівы!
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